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FAELT-HTECHOT-OEED BN TEXIRNZ a2 T, RIROIRESOBICF AU TR, ZORSIEL GRIFIREL QWA EERT, F-,
AP CREROESIC CMT fRAZEDESERAL CODIGED®Y | AROBIREICL OGRS E R D503 5, B3 FZBIRIL - HIERIZ DT
I, BRESEE KPR TRTT D,

e | S
AL

LY
% oo g E

TREIE s Bl

i

0
Gr i g 1)

1 19 31

211 2252

313 0908

413 1423

514 0304

614 14 44

714 1616

FAFHT R
JtifRE

PR
JtifRE

2

1

1

R Ry

HrRI
=3l
R
THAERIR

1
1

1

EFRDEILE

AT

FKHHIR
BRI TR
BRI

RBRIRFALHR
NS

3
2

1

1

43 02.6’ N 141° 13.5° E 8km M: 3.1
FUBRFRGRCHTH % =2. 1 FLIALRCGHEEEL k=1, 8 FLIRALX AT 5k=1. 8 FLIRAA KA %=1. 7
KL SEHT % =1. 6
FLIRACRAERS sk =1. 3 ALWRESEX H 2e8 % =1. 3 FLIRFARELSEEIR *=1. 3 FLIRPEREHL, %=1. 3
FUBYERIX & 2 U sk=1. 0 FSFHifERER=0. 9 FLIRH XL 2 4=0. 8 JTRITREAT %=0. 8
FUMRRA A L3k =0. 7 FAFTAE 11=0. 7 FLUFEE FH XS] % =0. 7

44° 45.3° N 147 50.9° E 179km M: 4.6
BIERT 5 %=0. 7 AREETHHON %=0. 6

36° 59.1° N 138 37.47 E Tkm M: 2.4
ERFANT AR =0, 6
AT 0.7

24° 46.3° N 125° 14.2° E 44km M: 3.1
il T =0 6

39° 39.8 N 141° 30.7 E 73km M: 4.4

KARUETFTAASIERT=2. 9 (£ FHET K =2, 9 WP FmT % =2. 6
LIEHET AR =2, 4 J\IEFrTHEE % =2. 4 fEETIGEnT=2. 3 —BIiARm=2. 3 = imiHE *=2. 2
BN AT % =2, 2 S BFri e PR =2, 1 |1 BT/ URIT=2. 1 —PBITT=RaT % =2. 1 SaihZET «=2.1
IR =2, 0 PSR 5E k=2, 0 — BT TN k=2. 0 RITITEIRE *=1. 9 B &) *=1.9
db ErAEERT k=1, 9 BN *=1. 8 JUEFiTEEAk=1. 8 =i H M k=1. 8 JAIETTRRNT %=1, 7
&L BT k=1, 7 JEETRSERE ST *=1. 7 BN k=1. 7 —BIrTs LR k=1. 7
Bl TR %=1 7 BUNTIRI % =1. 6 —BIrTERIAT %=1. 6 BXRTTILERT=1. 6 = &k IR=1. 6
TR k=1, 5 JEETMAR] %=1, 5 1EATTHFMT %=1, 5 BN EHNT *=1.5
T TRESET k=1 5
DEETIIIEIT=1. 4 AGETALRIR=1. 4 KARETTAE IMT=1. 4 [nie HrE T k=1, 4 B *=1.4
FAEITEEIUASL. 4 IR E=1. 4 &/ IRNTHEH k=1, 4 PEFIENT) A % =1. 3 FERTTHEAE *=1. 2
SOTRBHT=1. 2 BPEAEPE =1 2 B EHTRIREL 2 FHIRITE IR k=1 2 ERHE *=1. 1

SFMTE k=1L 1 RRBRT/ NG k=1, 1 JUREETA R sk=1. 1 A TLEEPITARE =1, 1 MBS %=1.0
KT k=1, 0 JUFAHIHRIN k=1. 0 SEIATERIE HBERET % =1. 0 S IRAT K1 *=1.0
FHEFAT ST, O BN IR EERT=1. 0 BN HiKIRPEAT % =1. 0 AZEHTRNAT %=0.9
TEREMTIRPI)ST%=0. 9 b L-rillEm=0. 9 —BIritERAT %=0. 8 F&MTHES *=0. 8
HFRTILA T %=0. 8 FERRTTHIE=0. 8 HFLEEIR KB %=0. 8 BAM WG/ E %=0.8 _Fif@li=0. 7

B LIRT =0, 7 —BET) | IFFAT % =0. 7
P ERTE(A*=2. 3 TUPMT oA=L 6 FEARR AT KMk =1, 5
JURTIRIT=1. 4 JURTNALR=1.4 JUFTIRHE k=1, 3 = HTER/NEIT *=1. 0
ORI T IRPY % =0. 9 BAHT EAbRE %=0. 7 FLFM AT %=0. 7 /\JF i E5~7=0. 6
SUIFETIREST %=1, 9 R =RERTEHE =1 9 AL HHEASx=1. 7 FERHTE=1. 7
AR % =1. 7 JRAITHIME=1. 6 KUINETZRAE=1. 5 BKiTHHIT=1. 5 B KT AT *=1. 5
FERUT—18 % =1. 4 BKATHFINT sk =1. 4 EVEHRE k=1, 2 ZERFUTAMIR=1. 1 BKihan] *=1. 1
FRFTTRA L =1, 1 AT k=1 1 EERMT /N k=1, 1 F&idb BT k=1, 1 JETRAR*=1. 1
TRIFMEUE k=1, 0 FERHEMARE *=1. 0 F =BERTREL =1 0 KM &) = HHET=1.0
KIGTHEERE k=1, 0 AETHIERERT *=1. 0 KA TFIAEETEA k=1. 0 CFRATIUES *=0. 9
A BUHTHEE =0, 9 KR AT k=0, 9 LA EHEFREAT%=0. 9 FLFIHTAAK %=0.9
FEHRTAH % =0. 9 KATBHATEITPE)1P9=0. 8 BKHRILNT %=0. 8 =IRANZENT/NEFH % =0. 8
ETIRZE AT AL % =0. 8 AT TFRERA % =0. 8 KA AT k=0, 8 Il IR K I k=0, 7
UG B KIRF=0. 7 BSKTAKIT 5% =0. 7 FEETE Y s =0. 7 44 FH T4 [ %=0. 7
NIBEFERREIE RIF %=0. 7 BKATHILET %=0. 6 FA&HTRET=0. 6 IIE=IRE X Tfii=0. 5
FAUTHESL*=0. 9 FAUTHXIFNEF % =0. 8 AL-ALTAAEET PR T=0. 8 UL AAERT/ MY *=0. 8
K ST/ SARHR=0. 7 KANATALRSF k=0 7 ALALAT RN g K % =0. 7 KAUTFFE 3 %=0. 6

38 31" N 139° 27.5" E 8km M: 2.4
AL %k =0. 6

34° 50.0° N 135° 37.3° E 10km M: 2.6
BTN %=0. 9
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31° 4224 N 141° 37.9° E 45km M: 6.4

59 AR PkAERT k=4, 5 EFRE] /NS k=4, 5

4 EETRE k=4, 3 RIFFETHR % =4. 3 FARETIRA k=4 3 JAAT R % =4. 2 EERTH H *=4. 2
BOKTHERT k=4, 2 F AT F k=4, 0 KIFHTAR %=3. 9 (G TFEX/EN *=3. 9 L& HriEH %=3.9
EIEE T RRETER =3, 9 Erbf) | IGFHT 1)1 3k =3. 9 Fr&ARiAHIk=3. 8 HEAEATIBNT %=3. 8
SEFMTHE=S. 8 (IITaZ5=3. 7 B BN %=3. 7 A& NG *=3. 7 FHHETFTH *=3.7
BTN k=3, 7 BRI =3, 7 & 4 JEWT B e % =3. 7 FIFFHTFIF % =3. 7 A EHTE8k=3. 6
NIEEMEIE RIF % =3. 6 THAITHMIE=3. 6 REFFHIMT*=3. 6 FAETFIEA *=3.6
IR = HMT=3. 6 KTy [fIE%=3. 6 ARIFTHIHALI*=3.6 B KT HNT=3.5 Kk =4 AK*=3.5
NIE BRI XA k=3, 5 M PURE k=3. 5 BB TH/INEF 5k =3. 5 BCKATECKNT k=3, 5

3 EINZERTHETH k=3, 4 ZEETAK=3. 4 RIFTFEEE %=3. 4 IEHEXES *=3.4

EATES*=3.4 A4 THEHN *=3.3 ALAAT F/E=3. 3 RIS *=3. 3 I X Tifn=3. 3

ALUBEARE XL *=3. 3 RABETHY I % =3. 3 ZEIFHARRE % =3. 3 FFIMT =[] % =3. 2 FLFTHldE +=3. 2

TR k=3, 2 KIRFTT ) 1 RIR=3. 2 (ISR DoRpES =3, 2 ZEJFIHT—iH *=3. 1 BKTARIMT %=3.

EIE IR =3, 1 AU HUEXETE *=3. 1 JFHFE=3. 0 ST Ak x=3. 0 g BT 11=3.

MEEERKE=3. 0 At F0T%=3.0 ZEEHTPgek=2.9 EIRINSENT/NEFIH %=2. 9

ACETIIRIT=2. 8 BKTTHTFINT % =2. 8 A&l [ *=2. 7 L B %=2. 7 KAATIRA=2. 7

SNETRHED P % =2. T EOINZERT IR % =2. 7 SAMIVE AT %=2. 6 4JI|HT4) I} % =2. 6

B TTH LN k=2, 5 BEEHTEIR %=2. 5 FEIEEIL % =2. 5 KRN 1-k=2. 5 KlgriaHilik=2.5

TPBTRN2. 4 ACERTHRENT =2, 3 B =BT x=2. 2 AR HAE N HS %=1. 9

RAEHATERTFE) 1PN=1. 8

PEERTRT % =4. 6

FEFS TS k=4, 4 WETEMTAL k=4, 4 FTHOITA MY VR k=4, 4 155 AET FAGE IR =4, 3

FAFERE T/ NE X k=4, 3 TRITATEENAR=4. 2 WV E A k=4, 2 [ERBTHER % =4. 1

KA TAA k=4, 1 KRERT R IF k=4, 1 F{IHH k=4, 0 —AAArhH:%=4. 0

TR EET R AL A k=4 0 BRILTTE H=4. 0 JRIFHFHRIR k=4. 0 HRETAY) |55 % =4. 0

FRTTHTEARAT k=4, 0 AREEFHFFHR k=4, 0 WX ti=FlT=4. 0 Z=HTHTHARE %=3. 9

SEARTREE %=3. 9 EJIKING %=3.9 ERTHT A %=3. 9 mfHE TS X PERT %=3.9

TR LRy %=3. 9 ZE) 1 /\I% Lk =3. 9 &Rl A i k=3. 8 JIIPNAT FJIIPNFE % =3. 8

TR OETREET =3, 8 ) I {RETILE H % =3. 8 FHATTH IGEEET % =3. 8 & i &P =3, 8

TR BT % =3. 8 RRILITTMIRIET =3, 7 Pk 78 k=3. 7 KIKET A A %=3.7

BINETES N %=3. 7 HATHHZERT =3, 7 fREIHEmian 5 *=3. 7 f@ETAART=3. 7 RET A *=3.7

WO E I k=3, 6 8 k=3. 6 ZE)IITTiRVASIT*=3. 6 ZEJIITiEMEg%=3. 6

JHUPIARE EJ NP IN LA =3, 6 2823 17/ \IEHT sk =3. 6 RAEMTEF [ =3.6 — A4 %=3.6

TARATIEHE %=3. 6 FAFHETIENTIX = EMT=3. 6 AR AL %=3. 6 ARLTBHEN *=3.6

BRI AN % =3. 5 KEATFE/NVE=3. 5 WA BT=3.5 FlHiziN=3.5

3 RETHATENT k=3, 4 KEMEHx=3.4 PEIBHAER *=3. 4 HANTHIA FEE=3. 4
JINBFRT/NBFETT k=3, 4 1@ {5 4R k=3 4 JIPIRT ) IPN=3. 4 B ET T % =3. 4
ZAMTRET %=3. 3 /NEFHTHE % =3. 3 WO EHI/IMAEESS. 3 W ETHERNT % =3. 3 BEAVEAVES *=3.3
RS TR B AR TE=3. 3 f& S TTRAANT %=3. 3 [T\ NI k=3, 3 J&i{RATIRmE=3. 2
GBI REIS:%=3. 2 ARG %=3. 2 FHAKH %=3. 1 SEE R T %=3. 0 I %=3.0
LR R =28 k=2, 9 WIABTHIART 7 k=2, 8 JRASMTBRAY % =2. 8 RETHA I [4#)11=2. 7
GESMT R %=2. 7 W) | PG /K %=2. T KT/ INE %=2. 6 #EBSMTAZE % =2. 5

2 HPHATHBUMT k=2, 4 RFATEAL T *=2. 3 &)1 FRKPEF %=2. 3 =L )7t/ ||H]%=2. 3
VAR k=2, 3 A FETAYNTA %=2. 3 U S % =2. 2 WIEETHINE: % =2. 2
SHFARTIMARR]=2. 2 B2 7T % =2, 2 SHEAATHALSENT k=2, | I /52, 0
VEEEERTIERR=2. 0 225 TS T4 k=2, 0 BTG /K k=1. 9 THRETHE %=1.9
FEESEMT S k=1, 8 SEEAATHIFI BT % =1. 8 F=Z 7 LETHT k=1.8 H AT, %=1.7
BT AT %=1, 7 BLITHRALNTk=1.6 HRMTEA%=1. 6 @ESIEFA ToE)[*=1.6
AusEAAR L *=1. 5

1 FESENTENT %=1 4 AT RKRIR=1. 3 = BITE T k=1. 2 a4 0 %=1. 0 BEaEREE*=1.0
FerRIsAT ERTJE % =0. 7

4 FRERH AT % =3. 7

3 WK HTEANT =3, 4 AR %=3. 4 AEMIHirhde k=3, 4 RFUTALE *=3. 4 P ii4E=3. 4
AEFRITTACRE =3, 3 FREN T IGE =3, 3 K HIPNJEIT *k=3. 2 HLiiBh) /NP k=3, 2
A7 ERTACH % =3. 2 RHEHT/INE % =3, 2 JERT A %=3. 2 /NEER FEH %=3.2
AT\ % =3. 2 £ [THEEE®=3. 2 FRTTHA N %=3. 2 JREMTFA[HE L %=3. 1 JLZIHT-PHRRT sk =3.
T 4=3. 1 LTI k=3, 1 ARATAfR=3. 1 A MHAEE %=3. 1 $RHk F%=3.1
HROMERT k=3, 1 F R E P 0 k=3, 1 IRETifEH % =3. 1 SCHfi*=3. 0 175 [LH *=3.0
1THHIRRAE %=3. 0 FhERE AT *=3. 0 HheRE TS %=3.0 D < I1EH W ifEH %=3.0
FRRTANET k=3, 0 AL TBEIEINT % =3. 0 AEREITH TS =3. 0 AT i T =3. 0 BT £=3.0
PRSI =3. 0 ki B %=2.9 D IXMTRES *=2.9 FEMAEAT *=2. 9 Faghriisbiik=2.9
AFTHANT=2. 9 /NETH/INI*=2. 9 /INETLHEA %=2. 9 /K HiZeIm] k=2, 9
FARTTAVREIGANT %=2. 9 < [T BTN =2. 9 U= b iimgiiics %=2. 9 AT «=2.8
SEEHT/ NPk =2. 8 TRt k=2. 8 U= BARA A% =2. 8 41T/t *=2.8
WHERE T ERT=2. 8 BYIIFATPIH *=2. 8 FEAIRHIAAT*=2. 8 T ML *=2.8
O AEAHFTEF R =2, 8 SE{RSLAH*=2. 8 [ FMT ok k=2, 8 Ry iyl T il sk=2. 7 $RHTIgRH=2. 7
TFIERAIRNT k=2, 7 BRI k=2, 7 FEE KR AHNT % =2, 7 ZIREEEHEAE=2. 7 Wik % =2. 7
TNETIRGEE k=2, 7 FAEHT/ M@ % =2. 7 SR %=2.7 233 %289 6 L hE*=2.7
TS k=2, 7 WRERE T Nk =2. 6 BUTH~FH %=2.6 73 &2 ) SHiARIH*=2.6
OEHVINE %=2. 6 ZKIEHENETTE F1%=2. 6 $RHTHTHER *=2. 6 W2 N=2. 6
A AT BT =2, 6 AT k=2 6 2RI T RE % =2. 6 R iE k=2, 5
SERTIRMI*=2. 5 SORMTEI=2. 5 Rk *=2. 5 FRETHIL WA % =2. 5 FEritnrk=2. 5
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FEES UL

R k=2, 5 HIFEHTEY » B %=2.5 1T iR *=2.5

2 FRIRETTTRAET k=2, 4 )\ TR k=2, 4 BHRAMRAT*=2. 4 T Fhl*=2. 4
K HTITERERT=2. 3 AT k=2, 3 FIRRITAG)I[=2. 3 OV=B2amifil s EiT=2. 1
AT k=2, 1 APERTHEENT %=1. 9

4 ERRRATETR k=4, 0 KRS F % =3. 9 IRERTIET-%=3. 6 HFEAISE]IHT/NI[%=3. 6

3 THERTHE*=3.3 KHEFATEIIEAT=3. 1 KHEJRETART %=3. 1 IEEIRTEmH*%=3. 1
FAHRETTRRAAR] =3, 1 AASILTATHR=3. 1 AT &7z ZHT %=3. 0 FHEBETHIREHT=3. 0
FARETHAREH: k=3, 0 BRI LT RA: % =3. 0 HGAHRET) | [HTFEHE % =3. 0 B %=2.9
B AT AT %=2. 8 L TIIEET=2. 8 Wik & < &)l *=2. 8 IR %=2.8
JEATISELER *=2. 8 FARTIANT k=2, 7 HATTAAIT k=2, 7 FEETA =0T %=2.7
INIITFRR AR % =2. 7 BELRATET %=2. 7 FEFiH T k=2, 7 ST A% =2. 6 RS HHIKFE %=2.6
RS LT %=2. 5 H YA =2, 5 TR iR M %=2. 5 BRI KIER] %=2.5
P BF T RAONT % =2, 5

2 MEATHHERARTIEERA sk =2. 4 VEHFri BT %=2. 4 /INLTRH ST =2, 4 AR LA =2, 4

TEHER *=2. 4 HYErE1=2. 3 AREHURER=2. 3 AR A % =2. 3 4= ifE % =2. 3

AT & H k=2, 3 SEARMTALE MR RIS % =2. 3 LAMT@NT =2, 3 TEFi Al *=2.3

PRSI k=2, 2 REVETH M58 k=2, 2 WA k=2, 2 JRZEHR PR k=2, 2

SEERE TR k=2, 2 HIARTIIERT=2. 2 MR ART k=21 E=JITL & X & %=2.1

H YT R I RRSR IRk =2. 1 M ARTHVERTZEH % =2. 0 FiATPEHHIAI *=2. 0 H YA AR %=2. 0

RYeH BRI %=1.8 HYCHRERTE %=1.8 HYGrHfH=EnT k=1, 8 FEFrily k=1.8

HYefireEma=1. 6 BYtHigock=1.5 HiieRI@iFE*=1. 5

H e k=1. 4

[ ERTIE(A®=3. 3 JUFTHRIAR & =2. 7 HARFA T 5 A k=2, 5

APFMTRIEHE £ =2. 4 TP EEE=2. 4 U HEMTH R %=2. 4 3\ 0T % =2, 4

HALRT EAbRE =2, 2 LFEETAR bk=2.2 LFEITLE %=2.0 \FfiNIL%k=1.9 HERAAFHi*=1.8

FFNFATHTE R k=1, 8 EROHIETERI M k=1, 7 ZJRATRMT k=1, 7 B0 HIET BN % =1. 7

SRR NEET =1, 6 HFATHT-*=1.6 J\FE=1. 6 Teomidil=1. 5 FEFIT IR *=1.5

HARTAEE=L 5 FARAT PR %=1.5 4t EATEEE % =1. 5 F)I[HIEE *=1.5

1 FHARTRM k=1, 4 HAATES / ]IL%k=1. 4 TeoiiaAy *=1. 4 FPENTE T %=1. 3 ZEHFEH*=1.3
HREEEIT T k=1, 3 PP k=1. 3 OB TiHIk=1. 3 BB T XA HE=L. 3
JERIRIT KA sk =1. 3 D23 A THTfwHENT k=1. 2 JERIRHITPE & % =1. 2 ESHNTESH k=1. 2 Tp-Omi)I[PNHT k=1. 2
AR AR k=1, 2 SN TAIARRT k=1, 2 FFIH Bk =1. 2 SN A HiAR %=1.2
FETE AT =1. 2 JUFTE~=1. 1 AT %=1. 1 a7 =1.0 KRR *=1.0
N EFREEL 0 ARIETAR%=0.9 ¥6EBFH*=0.8 DD LI *=0.8 FyHIIH1E %=0.8
FAEATAANT =0, 8 ENMTHIEIR %=0. 7 BARTHTFFT%=0. 7 DA 5 HiZRMEAT %=0. 7
ToOTTHEFIR k=0. 7 &b 2 BT =0, 7 A2 FTRTHF=0. 6 HOEF 8% =0. 5

3 —BITTENT =3, 3 WARATHIER % =3. 2 —PBITTEMRNAT % =3. 2 —BITIfERMAT %=3. 2 Rl RE %=3. 1

-BETHERAT % =3. 0 BF FHATEFFH sk=2. 9 TEEHTHOFONT k=2, 9 J&IMI i1 %=2. 9 HAINTHIAR %=2. 8

BRI % =2. 8 Jb_brFHERT =2, 7 BRI ERT=2. 7 BLNIFTAR) | =2, 7 — BT g LIBT *%=2. 7
FHANTETTIANERT=2. 7 {F FHETHEFRA =2, 7 BN FVTH k=2, 6 —RAmTILET k=2 6
SSATRHZENT %=2. 6 TEETTMANT k=2, 6 JLEITIRE %=2. 6 JEEATHIE*=2. 5 B i HE %=2.5
ST IRHTTEAR % =2. 5 TEEFHTTHNT % =2. 5 SEINMTEEIT HBRAT % =2. 5 FEIRTTHEAR % =2. 5
AT AT k=2, 5

2 REMETBER % =2. 4 b LrHIEIT=2. 4 BN KR KERNT=2. 4 BN H/KIIEATT %=2. 3
TEETRIANT=2. 3 AZET) IIRHT=2. 3 mEFrTE~THT % =2. 3 —PBIrTAHHT=2. 3 /B Erilrskk=2. 3
J\REEHTRTT=2. 2 — B KT =2, 2 ‘B i XA % =2. 2 AZEHRZARN=2. 2 [vemiie: e T k=2, 1
ATITH AT =2, 1 EiriiF AR ®=2. 0 (LFHET/\EHT=2. 0 [LHEITAIR % =2. 0 L&A IT=2. 0
JNIEETRIA M sk=1. 9 ‘B i) |k =1. 9 EOKBTECK k=1. 9 BEMATTEEET *=1.9 ik *=1.9
FENTTHIE=1. 9 RIETRENT %=1, 9 — BT EESE*=1. 9 AZETRNIT %=1.9 ZFifEM-=1.8
SRR =1, 8 AANIETTE IMT=1. 8 TAFVEBIIRPY)ISik=1. 8 =5 Ay ik~ IWi=1. 7
TETAYIETR=1. 6 KBEET/MER=1. 6 PEFVENT)IF k=16 EHEIEEITAR=1. 6 JUFF{FEN*=1.6
FAMTTEAR FEAREF=1. 5 ' HRIR=1. 5 FEFVENTIRPNAH % =1.5 HRAER %=1.5
EE T k=1 5 JEATIGERA AT *=1.5

1 HEFEA =1, 3 BRETTERG B k=1, 3 EENTHS k=1, 3 ‘HTERpaT I =1, 2
SERAT R 3k=1. 1 HEFIAS%=1.0

3 LB =3, 2 KIRIMIRETF*=3. 1 KIRFTADT 4 7=2.9 ELH{E*=2.9
(LI PERT L/ k=2, 8 [LGOMTHEkA k=2, 8 FOJI BT RHIR k=2, 8 Fafyrii =R x=2. 7
EENTE k=2, T AU k=2, 6 REHEIFARK=2. 6 LI MHI=2. 6 AR iidH*=2.6
B FRTTAIAT =2, 6 {ATALAT#RES % =2. 5 AR BRAT=2. 5 1 H RS *=2.5

2 {EHETLE %=2. 4 WAEnTilEE=2. 4 LS THZRANT % =2. 4 FURATH k=2, 4 BALRITALEN] %=2. 4
ORI AR k=2, 3 TR IR=2. 3 =) IR <=2, 3 BT RAHENT=2. 3 KA *=2.3
R =2, 3 JEPNETAYH %=2. 2 KIEATEK%=2. 2 [LFEHTHRENT =2, 2 FEYL k=2, 2
(L NI INED NS k=2, 2 (MY =2, 2 AREEITRE =2, 1 WREMTBERe k=2, 1 FERLHTVER %=2. 1
IR/ IR % =2. 1 KA HETRAT % =2. 1 [/ NERTEFR=2. 1 (i iRiT=2. 1 BHlTEED F%x=2.0
FHERT R % =2. 0 fif) [ A0 % =2, 0 #BREFHE WY k=2, 0 P& ITHEN%=2. 0 |LIFEEH Q=15 % =2. 0
FEPNITRE) [ 3k=2, 0 B (MY sk=1. 9 B HTRME/1=1. 9 FrEmiESNT k=1, 9 JEHHAN] *=1. 8
FREET k=1, 8 FIETTHIEIT k=1 8 KETHERNT=1. 7 M THERE Y *=1. 6 £ LILFE%=1.5

1 FETIENT =1, 4 R NEE=1. 4 (L& lsk=1. 4 |LE& LT E=1. 1
T T4 k=1, 0 FEPIETIE)]%=0. 9

3 ERMTHER =3, 2 HIETCENT %=3. 0 BifETmEAN] *=2. 8 KHMHTHAEHNT *=2.8
KIRHT H OH k=2, 8 I IHTARMMT k=2, 7 T-RHBTIRE % =2. 7 EHHTAIRNT %=2. 7 fEARTIRAT %=2. 7
KHETHPANT %=2. 6 HAUTHA=2. 6 FEBIRFINTHTE +=2. 6 AilETE LM %=2.6
ARG TYRERAT k=2, 5 FUkGHTHINT %=2. 5
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2 FIRTTTEASHT =2, 4 Hil ETTHERIRNT=2. 4 (HEMRFTTIA ST k=2, 4 KHTTENT %=2. 4 22Tz %=2.4
ERRT NEPH k=2, 3 TAMT NHTH k=2, 3 HilATTHRARAT k=2, 3 (FEMETTEALRET %=2. 3
EMETTBE % =2. 3 KHHTHIIIBT k=2. 3 AEARFIEREIT %=2. 3 I [FAELRAT %=2. 3
BT APIAT=2. 2 )1 [THIRE % =2. 2 HATTHTERT % =2. 1 #JITAAERT =2, 1 BRI EEE *=2. 1
T80 FIERIT k=2, 1 RiFETHEHT % =2, 1 SIRFriagiiT =2, 1 Sifrigmy k=2 1
PPN T HT =2, 0 KHTRIFET % =2. 0 #ITHARE *=2.0 Eilfiefin %=2.0
B L) HRE A BT %=1.9 JEHET FARIT k=1. 9 ZPAiAHmEIT*=1.9 EHTHARETk=1. 8
BGTHIERINT=1. 8 BEHATEH: %=1 7 BHGTTATE =17 BT AF*=17 @Gl FEE*=17
Tl AT S ) k=1, 7 BT IEAT k=1 7 AN I=1. 6 BERIREAIFRI%=1.6
HSRT/ & £ =1. 5 HE 0 HHET %=1, 5 Bl %=1, 5 FEBE LA L%=1.5 ERHAHHET*=1.5

1 EENTATE %=1, 4 EZMTEH *=1. 4 #JITR k=14 BERTRA *=1. 3 BHtAf=1.3
2T HE=1. 3 P2 Tz SR0T =1, 3 IRASATRRET %=1, 3 7o) lT#4E % =1. 3
RV REPIE k=1, 2 FiiTAER k=1, 2 #RRTA - Bk =1. 2 BEES EBPRIIFD k=1 1
JIFT AR k=1, 1 I/ BT Al % =1. 1 BCEFERTJFEET=0. 9 .z ZBT AL *%=0. 9
FRTRDHITREEFIN =0, 8 TAHET /MK %=0. 7 A dbAS8ieH % =0. 7

3 FHERHTHIEE % =3, 3 ‘B UITAEE % =3. 3 NIZATT KRR *=3. 2 S\ 7= F R7BIXYRR *=3. 1
AT =45k =3. 0 NZEMSIE % =3. 0 & HEBHAEHH %=3.0 AT RE %=2.9
JIEBET TR )M =2, 9 SV EPRX TS *=2.9 FEETR et R x=2.8 AR FER=2.8
NEFHR =2, 8 AFTHEM*=2.8 AEig e x=2.8 &R S *=2.8 FH B4 *=2. 8
SERIH =2, 8 UV ERER RN %=2. 8 1TH AN *=2. 7 ML) 138 %=2. 7
FRE gL k=2. 7 AETT B *=2. 7 FINTiTgek=2. 7 HZFHTEH*=2. 7 S\ = EREXPIAT*=2. 6
SNz FREX AR %=2.6 [l THEF %=2. 6 1THETFRMR *=2. 6 PIEHFH *=2. 6 EAT/IIA*=2.6
JIAHREARSE*=2.6 JHIHT R %=2.6 FHH LA H%=2.5 EATPREM *=2.5 i) [HiR*%=2.5
B TTRRE *=2.5 By BT =Y AR *=2.5 H)IH& JAEF%=2.5 L LRTHI%=2. 5
W= FARX E R k=2, 5 EBET) I H%=2.5

2 JOHEARR=2.4 FREHANT%=2.4 Ao k=2. 4 BT H % =2. 4 FRETEMR %=2. 4
SN FERER KR %=2. 4 W FEBIRANK=2. 4 RBRTHZEE %=2. 3 AREHAK %=2.3
RN LTTRAZENT k=2, 3 FEMT-LAAK =2, 3 AT 2 %=2. 3 FEHAIR *=2. 3 JLAT AN *=2. 3
BT/ INER 3k=2. 3 SV ETHIXKFER k=2, 3 SW-E il ERb=2. 3 k=2, 2
SEFRTIRG =2, 2 SV ERLXGHEY *=2. 2 AERTIILRE *=2. 2 ARV ENT=2. 2 YEATIAER *=2. 2
W EFRRTAHR *=2.2 & EVHTHIOR %=2. 2 §IERTANT k=2, 1 BRATHITFHT k=2, 1 FERTRMT=2. 1
RERTIE T =2, 1 )| IMTHE M % =2. 1 MILMTRE =2, 1 JIBEHHEIT %=2. 1 JIIO/H =Y fi%k=2.1
BT AR % =2. 1 &Nz EIAIR AR k=2, 0 B FBT=2. 0 s LT /)1 %=2. 0
FENTREE % =2. 0 FRULMTAZIL % =2. 0 ARITEH %=1. 9 HEmim R %=1, 9 #AIT#A: %=1.9
A THIEES k=1, 9 BRAQTHARART =1.9 )I[BHiHET=1. 9 FrRFACAAT k=1, 9 5 UAEFiifEmN *=1. 8
TR KL k=1, 8 BiE = JFMIRALR % =1.8 & X NOMTE)I|k=1. 7 ARAER44 S %=1.7
BEATIRET =1, 7 /NI REE % =1. 7 5 UABFHAIk=1. 6 EFUFMTEAEF =1, 6 FRRITIIA*=1.5
ERETIER RS k=1, 5 /INEEEPET/NEEH k=1, 5 HURAORTEIAL k=1. 5 BT k=1.5

1 BERTEH =1. 4 /NEEEFRT AR T4 % =1. 4 BiEmp BT FRIAJR % =1. 3 ARGEFEAHT *=1. 3
FREETTAWN k=1, 3 FITAR [-sk=1. 3 FFJEMTZ)E k=1, 2 /INEERFRTREfTHE=1. 0 QTR %=0. 9

3 FIPETHAS A =3, 1 FETHFT*=2.9 BFHT#A *=2. 9 i H OH=2. 9 FEHEFT-H=2. 8
THEF YL XEFAT =2, 8 KAF PG *=2. 8 WFHHTIFRRIL %=2. 8 Ak FH[EIFZep=2. 8
FIPE T RAR % =2. 8 FEHIIMY I % =2. 7 FTEELERXOUE=2. 7 TIEEA TR % =2. 7
M ZA A k=2, 7 SRR FEAR % =2. 7 FHEhRX ppk=2. 6 THAER)I[[XIEHIT%=2. 6
AFGTIRAT % =2. 6 J\T-AHTKFIEHTHE *=2. 6 7 AHiEdEr & %=2.6 FIFEHEH*=2.6
FHE %=2. 6 BT %=2. 5 JHZeHiizE*=2. 5 FHRATtH*=2.5 ATz *=2.5
LTS =2.5 FRHTiE %=2.5

2 PPIRFRTRRIRATE % =2. 4 FEFERGAE *=2. 4 TIEMREBXEAERT %=2. 4 TIELIER/ ARG *=2.4
THEEIEXA BT % =2. 4 BRI %=2. 4 HIiBAT=2. 4 FILTERIS *=2.4
AT A HE *=2. 3 FHTR *=2. 3 THEP X THEN AT *=2. 3 /I \iF*=2. 3
T EER=2. 3 B TAAT-k=2. 3 i =2, 3 A =2, 3 V& A ilfmE# k=2, 3
JHHT=%=2.2 JUHIJURRAT T H % =2. 2 RANAIR*=2.2 O7ATBI*=2.2 [Lii#HE—=*=2.2
RS % =2. 2 |IE TR k=2 2 MATI R % =2. 2 DUEREHRERE % =2. 2 J\fhi )\ ff % =2. 2
FIEHATIAE % =2. 2 TEHES TR k=2, 1 AT HIFR T *%=2. 1 fFlfidtdek=2.1
FERaT R =2, 1 HATHCAR %=2. | JEMRAE%=2. 1 JBHEE =2 1 BRI F26%=2. 1
FEGTE k=2, 1 BREYERT= )1 %=2. | BEEIEMTEE L %=2. 1 Z LB/ Nihk=2. 0
ML\ H i~ k=2. 0 [HEETAHR %=2. 0 (LEiERTE HRE=2.0 [Lkififta %=2.0
ILETAARRIT TR % =2. 0 THEHX IS DB % =2. 0 Sk - m iy «=2. 0 SEFnEE *=2. 0
P2 FERT R k=2, 0 i AE BT k=2, 0 Feri/A k=2, 0 B FAREF %=2. 0
SHUERTHE) |k =2. 0 JRFANTRR *=1. 9 AELTTRITE=1. 9 AREHENE L x=1. 9 W)I[iE*=1.9
FAEARTTEEIT I A *=1. 9 HETTHFETE=1. 9 FAFTIRA %=1.9 RHATIREIL *=1.9 KEHETAH=1.8
BT DET=1. 8 WA ERFE *=1. 8 FAFATH Fyi=1. 8 $k7-ri/JMmEHT=1. 8
AT *=1. 8 BFElHA7 77 F=1.8 — =B —==1.7 frimhisT iy k=1.7
FARRTALS %=1. 7 MR MATIFIHEAT % =1. 7 BJI[Hi/\f=1.5

1 KREENTREE*=1. 4 MEAT AT AL k=13 W AmRE*=1.2 WBJIIFMNf=1. 0
WsiTHER4=0. 9 BEIHTHTE *=0.9

3 HARUTIIREEA %=2. 8 ALK %=2. T BB X E STk =2. 7 BAUR L X =2, 7
BT HARKRTI=2. 6 VLR % =2. 6 FIUTHXAR F*=2.6 HAUTHRXE]I*=2.6
HOR A XA k=2, 6 FTEARANT %=2. 6 HAUZIF X EH T %=2. 6 BRUET X ARG %=2. 6
R HRIXBER =2 5 BT A XA k=2, 5 U IXF) k=2, 5 FiTA) X hk=2. 5
FORIL) N X ARYH =2, 5

2 BRI & & k=2, 4 FRTER XA % =2. 4 BAUTHRXEE=2. 4 BRKHXZE)%=2. 4
WG KB % =2. 4 SRINAEXARAERT % =2. 4 HRUESTIXTEARIT =2, 4 F UK 40T % =2. 4
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INE T2 A k=2, 4 FAATHIE>O U Ek=2. 4 HURMEIXFHHIL%=2. 3 HRERXTH%=2. 3
FRRUE N IXAES 1 k=2, 3 BRI XS k=2, 3 AU XASP 5k =2. 3 BB X =2, 3
TR % =2. 3 BT FHTIAKTH %=2. 3 HURUSRH A I1=2. 2 HURERRZEH=2. 2
BRI NAT % =2, 2 B PEF I H k=2, 2 SRAUALIKTE 7 [ k=2, 2 BOTUHAB ARG k=2, 2
SRR A % =2. 2 BT X =2, 2 FUREFriT k=2, 2 MTHFTEA % =2. 2
ANEINIET %=2. 2 B BFriah =2, 2 HACHTEX LA %=2. 2 fOCFnidsk=2. 1
SPEETHRAT % =2. 1 BURHRX [ AKEHENT =2, 1 B 4k =2. 1 BRTURR A =2, 1
FRARXE k=2, 1 BARRHRKAARR *=2. | FUHARZ AR *=2. | IR k=2, 1
BB X HIR % =2, | \TFAARIT=2. 1 BB RESF BT % =2, | BAUHER I ART %=2. 0
HHOSCREAR—Y B4 %=2.0 FECUREAR %=2. 0 HUTERHREEMFE*=2.0

BT A KA % =2. 0 BT K ART k=2, 0 BUUE B XMk =2. 0 HUREBXIEAE%=2.0
INEF A BT %=2. 0 HUFURFREA FET k=2, 0 FEE/INGET %=2. 0 BTHTHAEF %=2. 0
INEFETARET k=2, 0 HATILTHANET k=2, 0 HURTILTHSEMAENT %=2. 0 FRbki R %=2.0

O TAH X R R % =2. 0 BT XA % =2, 0 BRIV EF=2. 0 P sl %=1.9

LA FURANT % =1. 9 B H BXARET %=1, 9 ZEEHRHk=1. 9 HAUE X RART %=1.9

B RIERT %=1, 9 EFHAA=1. 9 HafFh iz «=1. 8 FATKHEXFH *=1.8

[Ey AL k=1.8 EfiEERE %=1 8 IEMEMTE *=1.8 sUsALHAL *=1.8

T AR % =1. 8 IESIKIER=1. 8 HUmHEX 2 /N *=1. 8 FAtHEXuaE=1.8
FRBEMTRAR 2 IR % =1. 7 BAREKTRANT k=1, 7 JEMET TS 7 % =1. 6 PIFIThfkkr m*=1.6
SE)NHRET % =1. 6 BAE MR %=1, 5 t&AmiEAk=1.5 Hx DHHFL*=1.5

B OHETH k=1, 2 FHETTHEE=1. 1 BIFERARE *=1. 0 S KBIRE#E*=1. 0 FrtAF %=0.9
BRI EATH =0, 8 FHAREMTZEAMI=0. 8 GBI TTIT=0. 8 =FAHE=0. 6

R X LIVRRT % =2, 8 HEIRHEILIX H 35 AT =2, 8 BRI B =2, 8 HEIR R 73 k=2 7

/N TRHTIATE =2, 7 HHIT AR sk =2. 7 BRI N [RIAB AT % =2. 6 FREEX A7 & BV %=2.6
R X LTFAT=2. 6 BREH X ILTR] k=2, 6 BRIEFERIRE *=2. 6 B X HAICGE *=2. 5

R AR IX EA T % =2. 5 IR = AiIXER) || =2, 5 FEJI[MTE L %=2. 5 JEATHTHHET %=2.5

JEARTT FHEETA K =2. 5 FpZ) 1 RHIT4 7% =2. 5 FRAFIT =2, 5

RIS R ORIART % =2. 4 REUCPE K IAANT k=2, 4 FREGIA X = 5 %k=2. 4 &) | A< e pilT sk =2. 4
RN TR % =2. 4 BRR AT A H T % =2. 4 SRS+ B 50T =2, 3 BHLIEAR TR %=2. 3

B RERIE)N k=2, 3 MEEEEX 7 JBRT k=2, 3 )& I TJ5mT sk =2. 3 J IR I By 5k =2. 3
JIGSEX AN k=2, 3 SEERTHVRRLINT %=2. 3 FRRTHKREE*=2. 3 5 » IKFTHiZE 7 IK=2. 3

WA TR %=2. 3 FIRFRRXAGAS % =2. 3 RRIEPEAL XIS TG & =2. 2 ARSI % =2, 2

BRI PR X FGHT % =2, 2 BRIRETEIX LI k=2, 2 FERTTHHEG *=2. 2 e «=2. 2

FERSEFURRIX LRI % =2. 2 FRIEHEALIX AL k=2, | BB EARET % =2. 1 BB AT % =2. 1
RRIER R IVE 4 =2, 1 )N IR IR ZRERIT=2. 1 )RR IMEBT % =2, 1 IS BT S A =2, 1
T AARE =2, 1 AR AR =2, | RV SR X AT =2, 0 RTTIRH BT %=2. 0
JEERTTRAL % =2. 0 KT TS =2. 0 AR X i de=2. 0 BRUELES FLIXIE *=2. 0
RS X ALLLIE G =2, 0 FHREEX R % =1. 9 FHIIEURX P k=1. 9 MEIERE T-XPEEA *=1.9
R X BT =1, 9 AR IXFURET % =1. 9 )G B k=1. 9 =Jfmii BT k=1.9
ZEHpifigE=1. 9 GBI %=1, 9 (LALAT LA %=1. 9 IR A H % =1. 9 H)IIFHPEr 45 %=1.9
AR IR T k=1, 9 FERSR AR XORAB 4, k=1, 9 AR HEXIE LA =1 8
RIS SE IR k=1, 8 J I EHt X FYEIE k=1, 8 ) I IRFHRAE R 55 % =1. 8 JIIHRAEX %=1 8
FERARTBIA k=1 8 REILES FLIXER L % =1. 8 RAIEREIX SV )1 [%k=1. 8 HEUehl Xk 1-%=1. 8
REILAIRE Lk =1. 8 FRIEAIRXEHIARE *=1. 8 BEUCAXA 15 H T *=1. 8 FRICEXIEATE *=1. 8
FRIER A RIRA AT k=1, 7 BEEAIR KRR %=1, 7 AR R X sk =1. 6 FEIEEE XA %=1, 6
RO =1, 6 BIRRETIER k=1. 6 itk %=1. 5 ZEFHi R *=1.5

SATHEENT % =1. 4 KB A RTk=1. 4 BT % =1. 4 REZABETIARNT %=1. 3 FERATEA *=1. 3
FREFRRX SRk =1. 3 /NHFUTTAEF=1. 2 FERRRURERE =1, 2 FRRSRURER NG sk =1. 2
RS TR LT sk =2. 8 FEfATB TS HRT=2. 7 FF i AnERaT«=2. 6 RMTIEFIAT k=2, 5
FPESEF if o 1 sk =2. 4 T =A0R A / 1 %k=2. 3 R/ NEe k=2, 3 Bl SR «=2.3
HMPIATETHTH % =2. 3 FHERRX AR % =2. 3 FHBEX IR E*=2. 3 Eiihz5%x=2.2

NETHZERT k=2, 2 Pa[EMTHEH AP AR % =2. 2 FHEKEEXFLE=2. 2 FHERKIE Bt k=2, 2

T HBTH F4e%=2.1 | HRTHTTRE0T k=2, 1 |- HETHiK k=2, 1 FaPmTE) 1] s=2. 1

E EAEHA=2. 0 M0 *=2.0 +HETH#AZIL%=2.0 H _ERTE IR H *=2. 0

SRS AR k=2, 0 PR T AT =2, 0 A% BT IT %=2. 0 FiRATAH %=2. 0 FaIEEF 7| =2. 0
HRZEHE=2. 0 FE LR SENeNT=2. 0 i SERIX T sk =1. 9 RN/ NEm7ES *=1.9
CARTHVEEEAE k=1, 9 IR k=1, 9 FARTTRIAT k=1. 9 +HETHRA =1 9 MABETHAR*=1.9
P HTAN] %=1, 9 #F EiaiRk=1. 9 FEILXEE *=1. 9 FBFRXEIZE *=1.9
AETMEE *=1. 8 FFREHT LUK k=1 8 BINERFAEx=1. 8 FENTHEFE T *=1. 8 [N EI[%=1.8
HHETT A X RAT % =1. 8 ARz *=1. 7 MAETHERTE%=17 & Efln*=1.7
FETTRKIERT sk =1. 7 FEFT//ARMT =1, 7 BREERTIREGIL =1. 7 -BRHAH %=1.7

A HTRRIRT AT sk =1. 7 B ) XU BT sk=1. 7 FHE B FAF =1. 7 £ Em*=1.7
INTRTHIIN=L. 7 REfaTETIEE k=1 6 K B =0T %=1.6 Eii#*=1.6 BIIIFTEI*=1.6
FMTAAT %=1. 6 FRPNTIARIIETk=1.6 =Z&Higidisk=1. 6 FrEH XTSI *=1. 6

TR IR TP ] k=1, 6 /NTAHER] k=1. 6 R GHM GA*k=1.5 JANTHFIHT=1. 5
FHBPETHX =1, 5 B P CEF k=1, 5 FAETTHEIN AR k=1.5 HEhiHHEEAE*=1.5

+ BT k=1, 4 HEERISKE=1 4 0P HTERES k=1 4 A EdiFR*=1.4 FRTRRCAL 4
TR k=1, 4 HZEGHTIPE%=1. 3 FAEFHRIN *=1. 3 MFEHEF k=13 F_ErET=1.3

A ETEE) % =1. 3 HmTRTNT=1. 2 Mg =1. 2 BT XE k=1. 2 KiisEnT=1. 1
FAIR T PE LTI k=1, 1 SB T=1 1 B ZeBER L k=1, | A 2 filx=1.1
FENHTER k=1, 1 bl BR k=1, 1 F#imgRRR =10 EMfiTFE*=1.0
AT AN k=1. 0 AETERTMERESAT % =1. 0 LB dBHER =1. 0 FRFHAT=0. 9

Ve THE=0. 9 )RR *=0. 8 F#ifith /{%=0.7
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BB =2, 9 B ] ORI k=2, 7 FRRFT FRARKT k=2. 6 IR %=2. 6
FRNTRSVERT RSV =2, 6 B L) [HTARIR sk=2. 6 [LITPiiAtILirfsk=2. 6 ‘B BT RAL k=2. 6

R —EETRA =2, 5 FM AL TFAE=2.5 FMNHHEILERE %=2.5 FNHEIT*=2.5

B T TR k=2, 5

FRFRTARAE % =2. 4 FET /L7 AT % =2. 4 |LBLCH RSN %=2. 4 hoerfipll k=2, 4

KT BERTSRAC k=2, 3 FIRFHiAR H=2. 2 BEFIRTHREE % =2. 2 B§7 /L7 ATfihiR %=2. 2
FAREMT A k=2 2 T/ \RBTRE % =2. 2 |LAUEALHRAEAT %=2. 2 | LAUAL T EARET %=2. 2

T SRR SRS =2, 2 H iR B R k=2, 2 & i) CIIHl a2, 2 FIZET S F4e%=2. 1
BT RIRET k=2, 1 HrRmii Pl k=2, 1 B35 M EiH =2, 1 EHim R k=21
PERERT/ N =2, 1 RTEMRETE B R k=1 9 |IBUALHTT%=1. 9 E-HJIBTRhsc*=1.8

KA AT *=1.8 EEFEHiAAT*=1.8 B§7 /L7 At/ N %=1, 7 MEFEIFE*=1.7
R %=1, 7 [LRHRLTERE T > REE*=1.7 KATTARA=1.7 KATELII*=1.7
USRI =1, 7 |LALTH TR k=1, 7 [LAUEAET /NIRRT =1, 6 HNTRFIRTRIFESS % =1. 6
JEIRT ARk =1. 6 BYAERT KB N1, 6 SAERTAS k=1, 6 57 /L7 ATl *=1.6

7 AT AHHER %=1. 6 |UBLALKLT AMNRT%=1.5 )| =HHTAE k=1.5 BN HE=1. 5
AT IR AN k=1, 5 (LA NS k=1, 5 [LAUEALTTRY T k=15

PR BENT sk =1. 4 il =0T L8 sk=1. 4 #RITH_ A *=1. 4 /IVERIIVE/NFFE *=1. 4
TEEAES k=1, 3 PREILUAT PR %=1, 2 FJIBTHEE k=1. 2 FT7 VT AT E A B *=1.1
ILBLRFHRIT 2 NFAL =1, 0

FOrmROE /) 1 %=2.6

SFFTTEHAR %=2. 1 FEATTHGA % =2. 1 FRFHTMEE Y =2. 0 AT B *=2. 0 BHRITIES=1. 9
BRI EA s =1. 8 MMM ARG % =1. 8 AR AALEIT k=1. 8 AEMNTHH M= FIEE *=1. 8

AR TTEIN=1. 7 AUSITARE=1. 7 391 AT RRIL %=1. 6 & LRIYES k=1. 6 LAFEMH*=1.6
SRR =1, 5 AR FAREE k=1.5 Rl T i k=1.5

AATiZE % =1. 4 HMSM=1. 4 FEAHFE %=1, 4 B % =1. 4 /NET/ NG E *=1. 3
NGB & — %=1, 3 FEAHTH k=1, 3 SCRHETA M sk=1. 3 BYIRTIERE %=1. 3

RO E-EPIT ST k=1, 2 S-S % =1. 2 GHINTT 0T H *=1. 2 GHISMERED *=1.2

B0 2 AR THARZEINT k=1, 2 (/AT T/ NHYI=1L 1 AT i T =1, 1 iy p e < =1. 1

AT AR k=1 1 REMNFULR=L. 1| REZES*=1. 1 EEHFAEKA=10 E&TFE%=1.0
PR k=1, 0 ARILITAR LAESERT % =1. 0 SlTHd k=1. 0 FeArfT2A *=1.0 [[FgRT 4 %=1. 0
P TB R =1. 0 BAAIS k=1, 0 B FAHfE *=1. 0 PAEITHE/ N %=1.0
TRy 5k =0. 9 BUEIF H 7] %=0. 9 FAAH IO %=0.9 THlifiTA %=0.8 J1JI[F K& *%=0.8
ARHARTE) 1[5 =0. 8 FATTENT % =0. 8 FIARREMTAL % =0. 8 FAFHAKS R b %=0. 8 KEFifikm *=0.8
T Rl PE e sk =0. 8 AREEAEYR%=0. 8 FEFHT k=0, 8 T-iirfi I LI IR %=0. 7
SEAFIAESS % =0. 7 REERER %=0. 7 FREATIE*=0. 7 LIRS k=0, 7 205 iliAHE 377=0. 7
ARAATERIR =0, 7 AT = k=0, 7 AENTHFE*%=0. 7 FHM F0A%=0. 7 KHTH)\H%=0. 7
WA TA R *=0. 7 FAAETERRHER Y *=0. 6 FAAHEF=0. 5

BEk k=2, 5 HESTAR=2. 5

FEOEMRERM *=2. 3 FrEOETMME AR %=2. 2 GHEmHFHE 77 v F=2.0 PEFERIFAE*=1.9
=EETHRAN=1.9 B e k=1. 9 5T k=1 9 VEFER{F}*k=1.8
VEEETR E AT k=1, 8 B HE T IRIT=1. 8 ¥R /KN EE*=1. 8 AARHTIIZS%=1.7
VREETEISERT k=1, 7 FWE KX TRRET=1. 7 BT EAK=]1. 5 JiEHTHP %=1.5

PRHRART k=1, 5 =GR %=1, 5 LR =1. 5 BeZ i *=1. 5

WET A E*=1. 4 & EETHCE %=1 4 FIZERKGBTITIRT *=1.4 §i3E) iRt x=1.4
FEOEMHA *=1. 3 &EmKi*=1. 3 EEFialk=1. 3 fMErmieEFx=1. 3 B Xih4=1.3
AETRG %k =1. 3 SHHHR=1. 3 SSHHEA *=1. 3 BWETHENR=1.2 FEH =12
LTINS *=1. 2 & LrEP =1 2 FZERIBTRTTIAIT % =1. 2 FRRNEKXFRRS *=1. 2
FIOTTBT TRS k=1, 1 B Lk BT k=1. 1 BEETANT k=1 1 SZHTEH%=1. 1
LTS R A EE AR 0 A HTHARM k=1. 0 g KX B ACE %=0. 9 EAARTXITZ BRT *=0.9
TEAAEX = BRT=0. 9 rari/ UG sk=0. 9 BedtizEmE %=0. 8 HEAAHXHiEITHT %=0. 8
VAN KA LHT 5% =0. 8 S THIFGEL % =0. 8 HIITiREA %=0. 7 P53 %=0.7
IAAXTTHEAT % =0. 7 T HATMEEE=0. 6 FEF SR AJHNR=0. 6 PEFERT—f%=0.6 f#})I[H —(%%=0.6
FERTIRF THHEET ) =0, 5 BT %=0. 5

PRARTTHHENT % =2. 0

HEATACERT k=1, 4 PRI AR %=1, 1 AHLINTERT %=1, 0 #¥ATHR 4410
WL 6 25 %=1. 0 BIFENFH%=0. 8 JEEHIFER=0. 8 HTmkZei=0. 8 BAKHIYHNT %=0. 7

HTOTZ D MTEN L TEIT=0. 7 JHAHTIHR=0. 6

FRIASTET T BT k=2, 3 KflieEgl =2, 3 FRIASERE % =2. 2 (IALHiPEAET FHeARPY *=2. 2
FETTARMER=2. 1 KAUTFAFORF k=2, 1 KAUTFTRAAERNT %=2. 1 HJIFTALIFL %=2. 0
HIRIASH TR N k=2, 0 JIAMTPEES TN % =2. 0 Tk FSEHRHT HdF k=2, 0 FK I THiRRIFN *=1. 9

K TR % =1. 9 IZHNFHTER *=1. 9 BEHEAHR) 1 k=1. 8 KAlHTALREF %=1.8
FAUTHA BT A % =1. 8 HHRHT)IFHENT %=1, 8 =FERTE]*=1. 8 (UALTTEIRHIAEMRNE /% *x=1.7
BARTTIPER=1. 7 BRIAHTEANT =1, 7 FKESAPRT/SAEHUR=1. 7 Sl mr-*=1.6
FFRIASTETT ST IR k=1, 6 FRFIATETI R BT RS HT =1, 6 KAUTIHE F%=1.6

REFHEE) | RT41E=1. 6 ALALTT BRI EiEK k=1. 6 TP yullT *=1. 6 FKETILF=1.6
FKHETHRERNLCKAR=1. 6 BRI % =1. 6 KAUTfipgstk=1.5 HILANTTERME H=1.5 KEETHRMT*=1.5
FETTTRART *=1. 5 BETTT-H 307N k=1 5 FETFHPEENT &SR % =1. 5 WA SE) ] *=1. 5
REftmT BT k=1, 4 [Z2NEMAaH % =1. 4 FEA T b =1. 4 BETTTILAN TP k=1, 4 LRI %=1. 4
AEETT A EERT RS T=1. 4 MHETHVEARRT FiFEk=1. 4 R Y H0T FG %=1 3 J\EMERTJGHE *=1. 3
1B EHPERIRAR: =1, 3 18 EiiRE *=1. 3 BAAETEMH=1. 3 BRAHT T EERE ) *=1.3
WCANETTGIENTIL ) F k=1, 3 KREEATHANITRI A k=1. 3 B2 PN +=1. 3

FETETTHY FHITHY FH sk =1. 3 ALt FnBERta i «=1. 3 AUdLrTMAAaEmT/ MY *=1. 3
ALAETT PRI R % =1. 3 RECHTRRT=1. 3 REfCHTHBENT *=1. 2 FKHHT ) FEEEAR *=1. 2




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS oo BB G E B
BERHTEARILA=1. 2 b/ N A/ INR A =1, 2 JEAKEATETH H k=1. 2 =FEHTHE) 1| k=1. 1
BARTTES %=1, 1 AAKETTIERNT=1. 1 BRENTHEEEE k=1, 0 BrARMTSFR %=1, 0 —FENTHEJE *=1. 0
AEEK I FRRH /K2 sk =1. 0 ALEKFHATRPIIR k=1. 0 RIEFSFdek=0. 9 B FERT# % %=0. 9
TR 1R k=0, 8 KAETTELPNRTIRIEPN=0. 8 KAETTF M *=0.8 J\EATIELE H A4 *=0. 5
NI NIRD R =0. 5 BEEHBEEH=0. 5
EEII 1 FEXHTFEHEET. 1 BRNATERERT % =1. 0 RS miEERT=0. 9
eI 1 BOETRASERT=0. 6
iz B IR 1 FE) A SCDOAMRT=1. 3 VT EHET %=1, 2 s PIETPUGRk=1. 1 ) [FARRT k=1. 0
KREFRTREF =1, 0 FPye) 1| TRy >k =0, 9 REIRTHREHT % =0. 9 Iz E i =0, 9
FIEHTART %=0. 9 Z¢/\BKE%=0.9 ) 1[H7L 1 %=0. 8 TIriRAT *=0. 6
pagsilly 1 4 BEEXAERE k=1. 4 TREFT I *=1. 4 4 5B EEART %=1, 3 YRE T %=1.3
A BRTRX A FINT=1. 2 &5 ErEXBE *=1. 2 4 &R UX FEEk=1. 2 ZhHa HET k=1. 2
YRE TR Z8R] %=1, 2 AR TR HET k=1, 1 SBTEA k=1 1 {EEMEM*=1.1
A RN BT @ k=1, 0 44 TEREX SRSk =1. 0 4 dTRESFILXPES *=1. 0
FHH BT k=1, 0 FRIRTAEAITNT k=1. 0 JEIRMAHsAENT k=1. 0 B THTEE AR %=1. 0
EPETRGENT=1. 0 EFETEREAMN *=1. 0 JEHETERBIRE *=1. 0 BEAHL L =4 *=1.0
HETLEN *=1.0 HEMAH*=1. 0 A HEALXKFEFE*=0.9 4 HEFFHFEAENT*=0.9
Ao RERRERK S NAT 5 =0. 9 44 EREAH X —% % =0. 9 4R X HEAH %=0. 9 KIAMTREE *=0.9
HERLEETF%=0. 9 BATFTHAIERON %=0.9 £ HEEX\AHNT%=0. 8 L4EmHmIL=0. 8
YT ETE BART k=0, 8 A4 EHEXREH:*=0. 8 BTG *=0. 7 HIFEHH#E/TIT=0. 7
BT/ INANT=0. 6
IR 1 ERMSIT=1. 0 YT/ G ENT=0. 9
SeEl 1 BHTHRMmT=0. 5
95 0106 s 38° 55.7 N 141° 38.3° E 71km M: 3.0
AR 1 —BETTEERAT % =0. 8 —BEi TIEEHT % =0. 5
10 | 5 02 11 | AFEh 39° 38.3° N 142° 06.5° E 49km M: 3.8
BRI 1 JUFTHENT=0. 6
HFR 1w AART %=1 3 Bl k=13 [LUHEITAR%=1.2 [LHIT\RERT=0. 8 & disfk» #=0. 7
SSATHRENT %=0. 6 HEFMAES*=0. 5 B dm)lIH:%=0. 5
11| 5 07 29 | ‘=hsiph 38° 10.9° N 141° 41.1" E 50km M: 3.6
IR 1 b ENT % =0. 9 frfidl LR %=0. 6 2 IEHTHUE IR%=0. 5
12 | 5 14 29 | FokilRAEEs 33° 47.4° N 135° 21.0° E 10km M: 2.9
ROkl 1 HZH =T =0. 8
13 | 6 00 01 | fEE5IE 36° 52.77 N 141° 08.2° E 49km M: 3.6
A 1 REHTALE%=0.9 FTHTEHT A =0. 8 JIIPVKSTIIPN=0. 7 #)IIATHE)1]%=0. 6
PRI 1 BSZAHERTACE % =1. 4 K T-HTHLE %=0. 9 e mriiL)y =0. 9 ZMrifH:%=0. 8
TEARTTZZ BN =0, 8 HHERE THEF [ 3k=0. 8 SREHT/INEE%=0. 7 HHREHAAT %=0.6
H LA N3 % =0. 5
14| 6 19 03 | EHRIEACED 38° 48.2° N 140° 44.0° E 3km M: 2.2
IR 1 KIFTE1-%=0. 8
15 | 6 21 51 | (LFEiEm 38° 37.6° N 139° 27.3° E 13km M: 2.8
B 1 A Bz %=0.7
16| 7 18 22 | EiRpY 33 52.8° N 132° 45.8’ E 42km M: 3.6
TR 2 AVRITSENET %=1.5
1 ATRTHAGMINT % =1. 3 FAUTHALZRE % =0. 9 KT Rue+=0.8 PHZerii HFNT#EHE=0. 7
AIETHRVERT %=0. 7 A1ATHR EHMT T H=0. 6 SIRTHEEENT %=0. 5
=7 1 K ESRTHRE 5k=0. 9 TSN % =0. 7 LLATENT =0, 7 LiATEEHT % =0. 6
TLH S THFEERT %=0. 5 =JFHiAYRE *=0. 5
[ANf=py 1 JEABRERTAR k=1 1 JEBGR ST HFHA A T k=1. 0 AT =0, 9 JEBLKBRTIEZE T %=0. 8
(L O THEKBEE k=0 8 _FRIRT R 5k=0. 7 JAPHARRET TR %=0. 7 HIHAE %=0.7
JEIBG ST/ M =0, 5 ==L % =0. 5
17| 7 2110 | f&B5H 37° 11.5° N 141° 19.7 E 20km M: 4.2
IR 1 KR 1= HHET=0. 7
e 1 R REFET FAGEE AR =1, 0 @/ REAT FAGA RS HIR %=0. 9 R FIAA %=0. 7
TRILAT4HAE=0. 5
18 | 7 2306 | fEEKRELAENH 28° 05.77 N 128° 09.5° E 9km M: 3.5
BRI 1 FIROFLE % =1. 0
19| 8 0424 | BEUEpEL 35° 25.8° N 133 49.5 E 11km M: 2.6
SR 1 AESHT TR k=0, 7 BANEHTHEER %=0.5
20 | 8 06 28 | REfFHT 24° 22.4 N 121° 52.1° E 38km M: 6.4

TRl

\v]

HANERTRA % =1. 8 SHRENTAGHS R=1. 7




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
1 GIRERTHEMEL. 4 PTERTERE=1. 3 MTERTHE=1. 3 PrEmT =1 0 P& L *=0.9
FHETTBHSHNT %=0. 8 PrEMIKIF=0. 7 AHEITEEY=0. 6
21 | 8 11 14| #p&ah 42° 37.4° N 144 56.2° E 51km M: 3.9
AeiiE 1 HIFET=E0T=0. 5
22 | 8 14 10 | ZRYRIREGES 36° 01.3° N 140° 04.7 E 61km M: 3.3
PRI 1 SR/ NP =0. 8 FIHTH4=0. 8 £4IITiEMi*=0. 7 SMfiAf+=0.7 BFHi~FHE*=0.7
OUFAVINE*=0. 5 FiFE T *=0. 5 AR *=0.5
N 1 FHbE TR T=0. 9 B i & % =0. 9 MiARTMERT=0. 6 HiATHESHITH*=0.5
23 | 8 17 50 | AkMEAbvEh 44° 43.5° N 141° 46.8’ E 13km M: 3.0
JbiE 2 mRIRTAM] % =1. 7
24 | 8 19 39 | BEEFFT 33 52.8° N 132° 45.7 E 42km M: 3.7
TR 2 AIRTHEVENT k=1. 6 AVATHAGRIRT %=1. 5
1 PEEHFHERT#EE=1. 3 RN RE k=1. 2 AR EINT T H=1. 1 SR =R %=0.9
PESciEAR %=0. 9 AILTHALSSE *=0. 9 FFE T =0T =0. 9 RYNHT R *=0. 9 AI5THKPER] *=0. 9
Va2 PHERTHLE % =0. 8 AP i F&J 115 =0. 8 HELEiBIT-11%=0. 8 A& M %=0. 7
DTS =0, 7 A5 S FETRE B k=0, 6 PNF-H]SERA % =0. 6 A5 FHTH 1 %=0. 5
BT, %=0. 5 EEGITHI %=0. 5
= 1 KW BRSBTS k=1, 1 SEHTEHENT % =0, 9 LArTENT k=0, 9 LEHTZAHMT %=0. 8 YL {n[W] %=0.8
ST RN k=0 8 FEIEHTASHT % =0. 8 HUA R TIPEASNT %=0. 7 —JHHIAR %=0. 7
SHRBT %=0. 7 =5 HTH—BT=0. 6 I _FESBTHE % =0. 5 VLS RART %=0.5
=)oy 1 JEARREHTARE k=1. 1 JEBAKER]HFRE STk =0. 8 JEBIREMITEZ: I *=0. 7 MIFHHRE *%=0. 6
RARTR S % =0. 6 SEARTEA % =0, 5
2519 0356 | EirEdLmEH 25° 37.6° N 124° 44.4 E 108km M: 4.7
TR 1 = R TR VE % =0. 9 = i BT RARR =0, 7 =y B i 4EAE=0. 5
26 | 9 06 48 | EFILIEHER 36° 29.2° N 137° 14.6° E 7km M: 2.9
LR 1 SEILMTA I k=0, 8 | LITRRIE %=0. 8
gt I 1 T EERTAE k=1, 0 FREBrTERT T % =0. 8 FREBHHTfHRTIE=0. 7
27 | 9 14 30 | fEAIRAEAMST 32° 41.8 N 130° 42.9° E 17km M: 3.1
REAIR 1 TR k=1, 4 EARVEXFRH=1. 1 FIRITARHKNT %=0. 9 FHEFENT=0. 7 FHriii*=0. 5
ST EJS%=0. 5 REASEHIMTKE =0, 5 AEASEENTEELS %=0.5
28 | 9 1540 | ZRHpRyh 36° 38.2° N 140° 46.1° E 26km M: 3.2
PRI 1 BSZHBIV NG %=1, 1 BT FERTACH %=0. 8 migkriiZe B %=0. 8 JREMT/IMJ*=0. 8
SR % =0. 6 7K THEEIRET %=0. 6
29 | 9 17 15 | (LBLRHES - &L 35° 28.6° N 138° 59.3° E 23km M: 3.0
LA P2 el A v P TAYE = G
1 B TR % =0. 9 K iR ) %=0. 7
1) 1[I 1 (LAERT AR k=1, 1
30 [ 9 2320 HimE 32° 36.2° N 132° 156.3° E 32km M: 3.7
FhRIL 1 R AR % =0. 7 EFRTHE0 %=0. 6 SraRTAREL%=0. 5
[yl 1 fEEFAMT%=1.0
Koy IR 1 EA A AN %=0. 9 Y{ATHIHILIFILIH=0. 9 Fe{Arifs R.k=0. 8 AR HiNIIEH] %=0. 6
Bl U 1 FERA AR L k=0, 7
31 (10 02 17 | JEAE G 26° 18.2° N 126° 38.8° E 77km M: 3.9
TR 1 VBRI R %=0. 9 JCRBMTHEE %=0. 7 ACKREMTILIH=0. 6 ACKEM#i4 5=0. 5
32 (10 12 33 | fEAUAEAMS; 32° 46.0° N 130° 43.4° E 10km M: 3.1
REAIR 2 REAPEXAEA=1.8 REAHKIELI*=1.6
1 MY %=1, 4 SGMmMTEAE *=1. 1 FEEF IR *=1. 0 FIRTTHFAERT=1. 0 JCHMTF 7K %=0. 8
REATEKIEANT % =0. 8 BT /ALFH %=0. 7 Z$HRMTHA5E % =0. 7 REAALIKAEAHET %=0. 6
33 (10 14 25 | ABRIRHIT HHTES 42° 32.1° N 141° 08.9° E 2km M: 3.2
AbifiE 1 JAERREE T RHRE AT =1, 4 BRITHHLIL=0. 9 HEZITRHT=0. 8 BBIHHEAM] %=0. 7
34 [10 23 11 | REAIRRaIgRHS 32° 56.6° N 131° 01.77 E 11km M: 2.6
ﬁEth 1 FfgFri—o =T %=0. 6 FETEFRT#A=0. 5
35 [11 04 10 | &g 42° 38.4° N 144° 06.9° E 62km M: 3.8
JeiiE 1 BRI k=1, 4 EZHTEE 1 45%=0. 9 35 FEAI 26 7 k=0. 8 FEAHTHL % =0
BERIITAHT % =0. 7 $II&TH=EMT=0. 6 ABIMTTARGHT %=0. 6 B5AHTH 6 55%=0.5
36 |12 09 13 | BrsR Fkih 38° 36.6° N 139° 24.5° E 10km M: 3.0

BRI

1

A iR %=0. 9




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
37 (12 13 36 | KFBPEATIR 31° 13.8° N 131° 23.1" E 39%m M: 3.5
BRI 1 BERMFLT*=1. 1 FEETHERET=1. 0 KRS *=1. 0 SfTITHYRFT*=1. 0 SHFTHTHECEE=0.9
STETIR T %=0. 9 FEAPEETHE ST =0, 7 JTAHRTAL ST %=0. 6 $2RHE e k=0. 5
AT E *=0. 5 A TSRS EAE=0. 5
38 (12 16 39 | FIERRTHIH 34° 50.9° N 139° 51.4° E 51km M: 3.6
TFHER 1 FAFERATE % %=0. 7 WE)I|TFifEHE %=0. 5
39 [12 20 51 | ForfkiLRAEES 34° 13.2° N 135° 09.9° E 6km M: 2.6
e L U 1 FREkILm—& T k=1. 4 Fng L B2 T=1.0
40 (12 21 31| HiE 32° 02.9° N 131° 57.6° E 20km M: 3.3
S 1 JIIFRTJIRg %=0. 8
41 |12 23 11 | wERFE» 37° 02.9° N 140° 37.1" E 9km M: 3.2
e 1 EHETR RR11=0. 7 #JIBTE 115=0. 6 HEMTIA) HZS%=0. 6
42 |13 00 18 | HEHGvEER 42° 39.2° N 142° 31.3° E 87km M: 3.3
A 1 FrEiiA R % =0. 8 AR % =0. 8 TFiskifi X7iEIR %=0. 5
43 (13 05 19 | HoE 32° 02.4° N 131° 57.8’ E 16km M: 3.5
IR, 1 JUREET)IFE *=0. 9 FEHRHT_LoDE *=0. 6
44 (13 06 05 | KiEai 32° 01.3° N 129° 50.5° E 13km M: 2.8
JEVL SR 1 BEEE) PN FERAT %=0. 7
45 (13 09 18 | |LBLEHG - B LI 35° 32.9° N 139° 00.3° E 20km M: 2.7
1) 1 1 ABAREURRIX AT 5 =0. 5
AL 1 KATHEKT) *=1.1
46 |13 11 48 | IR IRFREBHHS 36° 03.2° N 137° 34.5° E 7km M: 2.2
Mgtz B UL 1 &R k=1. 1
47 (13 14 47 | |LIBLURIGES - IO 35° 44.8’ N 138 57.5° E 23km M: 2.8
LR 1 FEPEHAT*=1. 0 SR LR %=0. 7
48 (14 04 34 | FEVLEUApEEERTT 31° 147 N 130° 38.6" E 9km M: 3.0
(B |14 04 35 | REVEEIRpEEERT 31° 14.9° N 130° 38.9° E 11km M: 2.7
JEVL S 2 fRfETAHRT %=1 7
1 FAKKEITHR &5 %=0. 7 SE/LATIRGT%=0. 6 FEVLETTEANT%=0. 6
49 |14 07 02 | =yl 38 50.2° N 142° 24.4° E 49km M: 4.3
AR 2 —BAMTERARNT k=1. 7 {FHITHEK*=1. 6 EATTHZEM *=1.5
1 —PBIHTEET % =1. 4 —PBITiHaRAT %=1. 3 EEFHEHERT %=1. 3 ST AANERT=1. 3
ST BINT=1. 2 SOMETTIE) IRT=1. 2 BasmiiE P T k=1, 2 B sFiT sk=1. 0
LIHERT IR =1, 0 KARMETTRENT =0, 9 fEBRTIGANT=0. 7 YIRETES =0, 7 BNl %=0. 7
— BT SILET k=0 7 At ATAEZERT k=0, 6 —BATTAHET=0. 6 A THEL| *=0. 5
IR 2 SAMBHTEEANE k=2, 0 FE =EATRHEY11=1. 5
1 RABHARA=1. 4 KANBTHIFERNT =1, 4 ZEETHTEMI %=1, | FETIPART %=1. 0 FLRHRIEAK%=0.9
TAETEHTEE=0. 9 JEIRTHHIE % =0. 8 IR IIRIFF=0. 8 A7 *=0. 8 BT SUE=0. 8
BEIR Rk =0. 7 BKTHFART k=0 7 Kl L *=0. 7 BEIRTHAHE % =0. 7 BKrii-H HET=0. 6
&AL AT k=0. 6
50 |15 01 25 | FusgkilRALEs 34° 08.8° N 135° 09.5° E 4km M: 2.2
FUep LU 1 HHETYISET*=1. 1 fEmt FE*k=1.0
51 |15 10 30 | #HrBUR Tl 38° 36.4° N 139° 25.1° E 13km M: 3.2
LTI 1 R iEME*=0. 9
Fris 1 A EifiE*=1.3
52 |15 14 32 | BE#HE=/\Litibs 40° 47.5 N 141° 20.3 E 93km M: 5.5
HARE 4 ZIRTRAT k=4, 1 J\FHEEH % =3. 7 SALAT_LAbRE % =3.6 J\FAHPIL*k=3.5

3 WROHETHSER k=3, 4 B4 LETE(A%=3. 4 =FR{ERINKRT %=3. 3 TLFM] 86=3. 3
FERTAA T k=3, 3 R BT k=3, 3 AN RIEIR R =3, 1 AR M Kt 3k =3. 1
S HIITEEI M k=3, 1 LPE-L sk =3. 1 N4 FpFTHF=3. 0 JUSiigEn]=3. 0 FOEFHD 73RN *=3. 0
HARRTES 2RI %=2.9 BV SEHTFTRH *=2.9 EFHTER / Fk=2.9 IBU\HEHT FBE k=2, 8
SOEAT U k=2, 8 RRIRMTAR ik =2. 8 N FTARTRE2. 7 Dot k=2, T HARFEHMT I H i *=2. 6
Ybor PEMTRE k=2, 6 BRIEMSE T *=2. 6 To-ori)IINMA =2, 5 To-Orfidxihi=2. 5 F-AM]/[\ZE=2. 5

2 B k=2 4 BB G H=2. 4 Te-oTHRHIET IR k=2, 3 TLAf) | HseHT=2. 3
SENETERHIR k=2, 3 O A HiARKRE *=2. 3 HAMIEER2. 2 T TEUSHT k=2, 2
OB TRHENT %=2. 2 DM HTHHI%=2. | FEHFER %=2. 0 FAMHI*=2.0 JUTHE=1.9
EARTR %=1, 9 HHTH %=1 9 EHITEH %=1. 8 {EHFE% *=1.8 st LR *=1. 8
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AT BT k=1, 8 FAT k=1, 8 FEIRFETTE S k=1. 8 ToOMiIHERN %=1.8 FITHEE *=1.7
SENTRFAARRT s=1. 7 SLRITIYRE=L 7 LPRTALRRER=1. 7 485 IRRTANT=1. 7 HESHEF A& *=1. 7
JERIRHRT KA 3 =1. 6 D23 D THARHMT =1. 6 L) IFTART k=1. 6 SLATTHHERFI*=1. 6
76 B AT k=1, 5 KT KA %=1.5 DM HHTH T *=1.5 SLRIITEHH *=1.5 H@fRE*=1.5
SETRE - B % =1. 5
FETETFEN *=1. 4 SHIETARI]k=1. 4 KHIRTHAN%=1. 4 T RAHRTEIEA=1. 4
PeHAP k=1, 4 HyAmT e % =1. 3 B PNRTEEHT k=1, 3 JRFIHA S EM *=1. 2
T AH=1. 1 KREETRRI %=1, 1 #&2 T =g %=1. 1 LA FATk=1. 0 SLRTHIFIHEMT=0. 9
RIEITERERINT=0. 9 FPyENT/ A =0. 8 ZEHNTRERV=0. 7
PREETHIRTENT % =2. 9 BAETHIANT *=2. 8 BRAETH A /] %=2. 7
THNRETRAET =2, 3 AFLIRTSRT %=1, 7 FEATILERT % =1. 7 THiiatik=1. 6 HiHT)IILHT*=1.6
Z 0 BT 2 Hilfk=1.6 JEZEMEEE=1. 6 BIMEHTVEERR]*=1. 6 FrTmzei=1.5 fmElEEs*=15
FOTEHMTERNILTFNT=1. 5 R0 % =1. 5
PRARTRARAT k=1, 4 HASRTREZ M sk=1. 4 JHAWTR=1. 4 SerPmTAePN k=1, 4 BUMERT R HE=1. 4
FRETIER *=1. 4 FRINTEEESRNT % =1. 3 S HETYE 1§k =1. 3 B fAH *=1. 3
AT SN *=1. 3 &/ ERTEE *=1. 3 FHEETEN=1. 3 EWAETTRALEANT=1. 3 JHERMIELHk=1. 3
BEIATHH 6 25k =1. 3 OV HMIFEPNEISERT % =1. 2 FrOvV2HMT =4 IBRT k=1, 2 JHTHTERE=1. 2
ABETAL 2 T H=1. 2 ABIBTESHT % =1. 2 Treridbae=1. 2 TBIHETA4E %=1. 2
TRERISMTIFERAT sk =1. 2 FASMTHERS =1, 2 HYATHI 4 55=1. 2 BUHERTARIE R =1. 2 JFFRIFITSHMAT %=1, 1
BT SR k=1, 1 SRR RN REE k=1 1 &/ NECHiRIANT=1. 1 AR HEEERTE %=1. 1
JEERT T sk=1. 0 $e~ORTRER]k=1. 0 JRIROHETHEA=L. 0 BHERTSEHART %=1. 0
PRk =1. 0 FEEEAT AT k=1 0 LARNTRAT=1. 0 SHMTHRITk=1. 0 BBITAREARNT %=1. 0
FPHERTTE 1 45 =0. 9 MILTTZERTIERb=0. 9 A S BB % =0. 9 EHMETHREN %=0. 9
JRETIEAE=0. 9 ABHRAHE KRR AN %=0. 9 JLBITHRRET%=0. 9 CARNTAMN] %=0. 9
FEERTEAFIDN L 3 =0. 9 AREETHIEA BT k=0, 8 FLIRHX TCHT k=0. 8 AWASHT)I|_[-%=0. 8
EIHT R k=0, 8 HEERET k=0, 8 JEEARMT LAHT %=0. 8 TR TRI*%=0. 8 FIFKETHIF*=0. 8
BETEFRBIE R k=0, 7 FLIREAIX & 2 U sk =0. 7 K LI TZEmTFRERIT 5 =0, 7 JELEMTEL: %=0. 7
FRESEITHRZA=0. 6 JERMTRIR=0. 6 +IE/KITRS 4 £2=0. 6 Tokrii s Al %=0. 6
JRJERT FEEE=0. 6 FALPNATH 2 4e%=0. 6 N\ERTREAZAMT %=0. 6 JEEARMTHHSENT=0. 6
JEYPCEMTARIN *=0. 5 #IEEH=EM]=0. 5 HIFKTTERIMTRAI=0. 5 BHITHLIL=0. 5 |/ [EM]/MbT-%=0. 5
EEA PN
T TR | =3, 3 AT HIRFIT=3. 1 KT k=3, 1 e AT % =3. 0 AZETiRkiR=2. 9
TR, 8 — FNEET k=2, 8 AN a Yl k=2, 7 A TLEEITRE=2. 6 JUFATHMAN %=2.5
TR % =2. 5
EET AN k=2, 4 EHTIHE %=2. 4 AFETTEANT %=2. 4 FRITER %=2. 4 B AT *=2. 4
IS % =2. 4 J\IEFEHIA R % =2. 4 RNBTR RN %=2. 4 HATEIR % =2. 3 =B H RNy % =2. 2
SRR =2, 1 R LERT=2. 1 58I A k=2 1 U EHKE=2. 0 SAaHiPERT%=2.0
I\ ErREFER k=2, 0 TR IL AT k=2, 0 B XSt sk=1. 9 AERITEEE %=1.9
LEPITERI TR R % =1. 9 BT A BN %=1.9 BINMHILH]*=1.9 =5k, E=1.8
FRENTIYN 0B % =1. 8 —BIiTEIT k=1. 8 YIRETESE sk=1. 8 BN %=1. 7 |LHATKIR %=1.7
PRI, A=, 7 A sk =1, 7 TERTTHURET k=1, 7 BN HKIRHRRT=1. 7
(L FEmTEAT=1. 7 BUNTHRTR % =1. 7 YN AR % =1. 7 B TEHNT % =1. 6 {E&H/SaN=1.6
LA IRT PR k=1, 6 BN T AURPERTAT %=1, 6 B 7)1 sk=1. 6 ST I ERT=1. 5
EEHT k=1 5 b iR *%=1.5
DGERIILIENT k=1 4 S RATHI % =1. 4 S HEIT=1. 4 EHEITHEK *=1. 4 JHBRT/ % =1. 4
FANTTRIHE=1. 4 FEETTFARR *=1. 4 BRI *=1.3 L LHIFET=1. 2 —BIii=smny k=12
BTG AT k=1, 1 FRIFITESFIT k=1, 1 —RIrTHERIT k=1. 1 PERVEMNTIRINAH %=1. 1
EHTRERSL 0 EANTPEIR FEAE=1. 0 —BIRTTILUAT %=0. 9 PEFVEMTIRPNIAT%=0. 9

BT RRIT=0. 8 KARMETTHE) 1 MT=0. 7 PEFIEMTIFL%=0. 7 JARPETRENT %=0. 6 —BIrTsILAT *=0. 6
RagryiT e FH T s FHT % =0. 5
BKFTERT k=1, 7 JHAITHMTEE=1. 6 Bk MHRT=1. 6 BKFEKITk=1. 6 B KFAKILAT*=1.6
KIS %=1. 6
FEIETHEk=1. 3 PR =1 3 EIRIE AR k=1. 3 AT R %=1.3
TEHHERT %=1. 3 KUATIARE=1. 2 KALETIREZNT *=1. 2 KIFTT&) I = ART=1.2
TR k=1, 2 BEFET 8 s%k=1. 1 RIGFHRRIL*=1. 1 RIGHEFk=1. 1 BREHRAR=1.1
AT =1, 1 SRR k=1, 1 AR k=1, 0 B HAHEA k=1. 0 KALTB T4 % =1. 0
BEJE =], 0 BEIETTEUE k=1. 0 BEFM4AL k=1 0 KIGTREEE %=0.9 BEHMEIE/K %=0.9
RIGFTH T IRIE=0. 8 “ErSBNSERTHUET sk =0. 8 “ErIaINsElT/NEF[H % =0. 8 (AJFRETIURE % =0. 8
ZL BTG 5k =0. 8 A4 FH T4 H % =0. 8 TR *=0. 8 EHEAT /MK % =0. 7 Kldrrier L =0 7
FURFRTRINF % =0. 7 TERHESIR % =0. 7 &b BT k=0. 5 B KT BRIl =0 5
BEA bRk =1. 6 KEETTRMT *=1. 5 KATTELPIM R *=1. 5
REACTT o HHT B k=1, 3 /INIRET/ NI AR sk=1. 3 KARHTER 1 sk=1. 2 JLAKHTHIEEHET=1. 2
AR FTETH B %=1 2 FNETA L =1, 1 JERKAFRNIR k=1 | ST RME*=1.1
JERERTEEE k=1, 0 —FENTE % =1. 0 FKHTRASAFIH %=1. 0 KEFHTHLARTIRIGN=1. 0
FRAUTIAFRE =1, 0 KAUTHEFRL *=1. 0 ARfUTTHARILA=0. 9 ARfUHT EATsk=0. 9 PN VEESA *=0. 9
AAETHPEART FARARPN =0, 9 J\IGEMTIENE F 4435 % =0. 8 BEFik) MT415=0. 8 MR TiIHE=0. 8
BRI | T % =0. 8 KT A HIFEEET k=0, 8 BEMHTHKIT=0. 8 BETrihJulT %=0.7
ALAETT YGRS/ #45%=0. 7 J\IEMT \ZRATT OIR *=0. 6 FFIAHITZASAE) | %=0. 6
FANTHAFHITAH %=0. 6 JLEKH TR /KME % =0. 6 FKFZERAT A<EHER=0. 5 FETFAZRAT %=0. 5
FRFHH 3070 %=0. 5
FRLMT Rl sk =1. 2
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Ham=/\ Lt 40° 47.5 N 141° 19.4 E 91km M: 4.5

AR

JtifRE

o
i
Sm

ESR
TR

T
JtifRE

TR

A
REAIR

3

2

2

—

2

1

SRR =3, 0 JUFTHREGHS %=2. 8 JUFTHPNAL*=2. 6 = FHITEIF/NIKET k=2, 5
LTI K M =2, 5 AT L k=2, 5

JFHTRRT=2. 4 T drf=2. 3 HFRT A A T k=2 3 HGEAHD TSGR % =2. 1

SR HIIT FEBEIR sk =2. 1 BAUIT FAbRE k=2, 0 SO k=2, 0 -HFnHE e %07 k=2. 0
ANPEETRYGHE=1. 7 EFETEF %=1. 7 BV SHHTH R %=1.7 #AETES /R Lk=1. 7

N AT RER=1. 7 BROHIRTER IO % =1. 6 FARFE ST H R % =1. 6 4/ IHTHEH % =1. 6
LR k=16 AN rFhiE=1.6 SRS HiAR *=1.5 I\ HHHT B4 %=1.5
REIRITAR /2 g 3k=1. 5 JEPNET/NE=1. 5

FTeomEA =14 TeOtfi) I[N % =1. 4 FEHTFHFRH=L 4 Teorfidih=1. 3
FADEAEENT k=1. 3 D03 AT %=1. 3 HFOHHHI*=1. 3 BREAT<E T %=1. 1 HFA&H/EERL 1
OIS THRHERT % =1. 1 Te- OB S sk=1. 1 SENBTE R k=1. 1 Lol ERR k=1. 0
FSHENTEEE k=1. 0 E-FUTHEHF%=1.0 b NP %=0.9 JUFHESF=0. 9 HARTHI%=0.9
TARTIRG % =0. 9 AR %=0.9 B IRITANT=0. 8 IFHR% %=0. 8 HUMAE*=0.6
JRIRTITACA % =0. 6 5| [THARE % =0. 6 FRIRFTPE S % =0. 6 O3S HHELJMT %=0. 5 SLRITHYE=0. 5
PRARTITHTENT % =1. 9 BNERTH A / AT %=1. 8 BRAETIIART *=1.6

BREETH) VT sk=1. 0 JEZEHTFEVA=0. 5

BERETTE [ =2, 2 Z ESEIT =2, 1 BOKMTECK k=2, 1 —ITREESF*=1.9 — 7 hifaki=1.9
AFRTI AT %=1.7 Z A AYIETk=1.5 AZEHAIR=1. 5 - FrEurfETi=1. 5

DA IFT=1. 4 SAERRE % =1. 4 J\IRE AR %=1 4 JUFFHRA %=1, 4 BFHEFEFH *=1. 3
BRI R k=1, 3 FBMTE A uA=1. 3 R T HgH k=1, 3 REMITTILENT=1. 2 FERTTHeAE *=1. 2
ETEE =L 1 ROETRERNE <=1 1 JUEFEHKE=1. 0 AZETREMNET*=1.0 F A0 *=0.8
BERTERE B k=0, 8 S TRPERAHT AT =0, 8 FEFTEFAHAT % =0. 7 FeA M TXIH=0. 6

E T 165=0. 6 BRI TSN %=0. 5 H i XA %=0. 5 A HiHFEM] %=0. 5 fL&ETARIANT=0. 5

38 14.0° N 141° 49.8° E 62km M: 4.0
—BEH TR k=1. 5
BETHEARIT =1, 2 —FIriaRET %=0. 9 —Br s LAY *=0. 9 {EHETHHK %=0. 8
—BAMTAERAT k=0, 7 —BIMTRHET=0. 7 KHIETTHE) 1 IHT=0. 5
TETHAERT k=1. 3 JRAETEITE=1. 2 Fo&mdl BRT k=1, 0 B KT HTFIRT 5k=0. 9 KIRFHT A %=0. 7
BTG k=0, 7 ARTTRHRER *=0. 7 ST %=0. 6 BKTTAMNT %=0. 6 K+ HET=0. 6
FATHRAT=0. 6 P —BENTEHE =0, 5 FE —BERTAREE % =0. 5 SAUTEFIHEASpE%=0. 5 BT/ NEF % =0. 5

37° 06.77 N 141° 13.6° E 62km M: 3.8
FEERTAL M k=2, 1 BRMTEATEA *=1.9 JINKTIIN=1. 7 EEEET FLE RS % =1. 6
JHPARS B PR % =1. 6 ‘RN AR %=1. 6
PR TR s =1, 3 KRBT k=1, 3 BREFAPOH IR k=1. 3 IRITHTEIAR=1. 2 FAT TG (T=1. 2
JHUPIAT E TP IN LS sk=1. 1 /NEFRT/NBFERET sk=1. 0 FREE TR %=1. 0 EHAiET R %=1. 0
VWO T EAIIT=0. 9 Vo X FEIL Y I k=0, 9 JIMEET I FH 5k=0. 9 \ Vo FdiT k=0. 8
TAKATIA % =0. 8 FHATIVREARAT 5 =0. 8 /|NEPHTHIM =0 7 —AARTIEHE *=0. 7 FHENTH | k=07
TR NI N AGE AR % =0. 6 FHRTIZIPN=0. 6 FEtEFEFIMER XAGE=0. 5 HHARTHIA F/EE=0. 5
ABEHAE %=0.5
HLTRT AR k=0, 9
H 7B D INFA% =0, 6 R E il %=0. 6

38° 35.4° N 142 16.7 E 39km M: 4.6
SATPZERT k=1, 2 FARETIHNERT=1. 0 — [ THEERT 5=0. 8 —[AMT=RARAT %=0. 8
— BRI k=0, 8 —BAMTHEINAT =0. 7 {FHMTHEH K %=0. 6 BINTIFHTR *=0.5
Raryii e FH TR FHIT =0, 5 b EriFHZMT 5 =0. 5 AARJPEETTRENT =0, 5
A T =1, 4 SRS k=1, 2 FBTHAERT % =1. 2 KALTEHIEZRNT %=1. 0
BKATHANT % =1. 0 KAVETHARE=1. 0 KIRFTT L *=0. 9 KT/ [ = HMT=0. 9 JHANTHHTEE=0. 8
B T AR % =0. 7 BKATRNT %=0. 7 BT HET=0. 7 KIFFTT &) 1IKIB=0. 6 A7 TR %=0. 6
kinl)ﬁ;{%ﬁﬁ %=0. 6 f&HAL AT %=0. 6 FEKRMHATAH%=0. 6 FEHHIED=0. 6 FARITEYL=0. 6
ETRIT=0. 5

42° 08.9° N 143° 48.7 E 68km M: 4.4
TEHPRTAS N k=1 8 JHIEHTAMNT k=1, 7 WS IMMTAEAE % =1. 7 HREULEHRTYE 1 S %=1.7
ABIBTTERGET % =1. 6 ST R4 %=1.5
ABINTAL 2 T H=1. 4 BEAHTIEES k=1, 4 251 FERTEH 1 sk =1. 2 ST SEAANT %=1, 2
BIERTEAR k=1. 2 BIRGEITARMER=1. 2 EFITET 1 45%=1.0 BEETEAR=1. 0 HErH==nT=1. 0
BT BTG =1, 0 BRI =0. 9 BIFETHEBINTRBI=0. 9 JEaFmT_HR7=0. 9
FERIETAKT k=0, 9 FIBERT Y 1 453k=0. 8 FSEEERTHE =0, 8 FEAHT)I| [ %k=0. 8
HIRE TR0 5k =0. 8 HIFEMTRIER % =0. 8 ARETIELR *=0. 8 FHEBINTESRESHNT k=0, 7 JHMTEH=0. 6
A RLTEENBERTERT =0, 5 BHFAT 2 4o x=0. 5 fRESTTEEREFE %=0. 5 [5IM]FR1] %=0. 5
BUEFF SR *=0. 8

27° 12.2° N 128° 19.3° E 52km M: 3.9
BHLETEHL k=1, 4 FAANTHERITE=1. 4 BaalTAAE *=1. 2 FOyAmTEgE=0. 5 Fn4aMT g +=0. 5
[EIFEAT =1, 1 [EEERLE 44 %=1. 0 FHERF1ES %=0.8

32° 43.5° N 130° 36.3° E 13km M: 2.6
REARTEXAH=0. 5




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
60 [16 19 06 | FRIRUEALED 36° 42.6° N 140° 36.4° E 9km M: 2.6
PRYSI 1 BSZAiBh)I N %=0. 5
61 [18 02 17 | #E&sh 42° 45.5° N 144° 50.3° E 82km M: 3.8
B[t 1 HEFPRTAS N k=1, 0 EEEATERE TRk =0. 9 FEASHTHERS % =0. 7 2T JMTEH i =0. 6 BRI AR JfE % =0. 6
MRETTEA I =0, 6 HRETER %=0. 5
62 [18 17 17 | JKBRALS 35° 03.7 N 132° 59.0° E Tkm M: 2.0
N 1 PR P 5k =0. 8
63 [18 19 06 | FLEIR Tk 38° 328 N 139° 23.8' E 11km M: 4.4
Friai 3 K RTRZE k=2, 7 A FHRR k=2, 7
2 [T IR k=2, 3 BEEHATH 2 Rilisk=1. 8 BAJIAF FEE*=1. 8 & EriiERaTk=1. 7
At LD k=1, 6 SEEHATEME=1. 6 A LA BT *=1.5 & EifPEiR%k=1.5
1 HEHH K =1, 4 BT A % =1. 3 MeNTER)k=1. 3 K adx=1.2 A EriEnr=1. 2
FAPEEMTE 1 =1 1 FrRs A iThgumT =1 1 FPRKEERRE=1 1 BT %=1. 0 FaPNTEEFImI=0. 9
A BT =M %=0. 9 BRI # 46 % =0. 9 HEIRIT K [H=0. 9 BrisFKEEDCHHE T % =0. 9
RRPEIT R 1 k=0, 8 BrPRMF Tl [LIHT %k =0. 8 FrkIra X AR k=0. 8 Velridily k=0. 8 Hr¥& ML *=0.7
PR IR R 5k =0. 7 =459k *k=0. 6 FLRATAH *=0. 6 FIEEHHIT=0. 6
ST R X IRET 5k =0. 6 PeifErHmiEEEE % =0. 6 el THE % =0. 6 iGN 54 %=0. 5
AT k=0 5 FAIRTTT G | LI % =0. 5 HHZEIRHT)1[75 =0, 5 FAyEHTAUR *=0.5
HETHAN] %=0. 5 2K %=0. 5 FataX IR H *=0. 5 FErita) | =BT H=0. 5
FRT/ NG *=0. 5 BEFERTHGAIL % =0. 5 VAR 50T =0, 5 RMIT=FHE0 Bk %=0. 5
e b R 2 PHRHERTE R % =1. 5
1 FEREET k=1, 0 PESEMTEFR=1. 0 R4 IURTII 0 %=0. 7 THRETERE %=0. 5
RN 1 EAETRE%=0.5 EHEe AT *=0. 5
il 1 FERETIIRE =1, 4 AT BJRk=1. 4 FLATRIR *=1. 0 #&RETTE HIT % =0. 9 &R %=0. 8
KRR k=0, 7 7)1 AT RHIR k=0, 7 ERAHT L IL#Fs%=0. 6 =JIIATREL*=0. 6 [LIAATHkY f%=0. 6
LT INEIRTSEHIR=0. 6 LR/ INEIRT/INED NSHT 5% =0. 6 BERATE T44)11%=0. 5 L) [PEHT /)M % =0. 5
FERA TS ST=0. 5
64 [18 22 35 | ‘EHRIR 38 27.1° N 142° 00.6° E 42km M: 3.8
IR 1 ZAVETIREZHT %=0. 8 JldF 7 k=0. 7
65 [19 13 59 | Frslkidity 37° 23.3° N 138° 47.2° E 9km M: 2.6
BRI 1 R k=1. 2 /FAHERT %=1. 0 /NFAHIHEPN=0. 5 R L EIR %=0. 5
66 [19 17 38 | HHBE Tk 38° 32.9° N 139° 23.9° E 11km M: 3.2
Fep 1 1 A ErifE*=1. 1 K Erfigel]%=0.7
67 |19 17 43 | EBIRRETEL 33° 24.4° N 130° 11.6" E 16km M: 3.1
PR I 2 PEMTE LA k=15
1 el k=1, 2 P k=1, 1 A TBRAT R =1, 0 AR % =0. 9 AT RFn=0. 8
i BHETHAR 5k =0. 8 A0 HTHJF%k=0. 7
el s 1 SRR %=1, 2 KT T k=1. 0 SREHTRIEE %=0. 9 KK/ NREFHT % =0. 8
S ETRSEENF0. 7 f&RPE XA %=0. 6 AL KATEAEANT=0. 6
68 (19 19 11 | ZWEEEALER 36° 41.9° N 140° 38.4° E 5km M: 2.9
/U 1 EEiZe B %=1.0 FLHiBh) /v %=0.9
69 [20 09 30 | KRBERAFALER 34° 55.4° N 135° 38.5° E 10km M: 2.9
BT 2\ \i%k=1. 5 AJELMTHF:%=1.5
1 EMEmBIE *=1. 4 KILIGTHAZEk=1. 4 5P R IA *=1. 1 FATFIREE=1. 1
TR RIXEE %=1, 0 FEEMR RXIE%=0. 8 A H=F 0T 5k=0. 8 FHRTIHTIEG *=0.7 HlHiiZeh=0. 7
IR 5k =0. 7 FUERR RLIX AT, % =0. 7 BATiAENT % =0. 6 HTEIE 5 X5 %=0. 5
AR LR 4 =0. 5 FUARH R IR IR {EI % =0. 5
KERIT 1 EAHTE LR *=1. 0 EHREATREF =0, 9 WA 2 ok =0. 7 BF RPN *=0. 6
ERTTHKERIRT=0. 6 EBHTITMBAASH: % =0. 5
70 120 17 20 | #wEKBAE 28° 01.7 N 130° 12.2 E 46km M: 4.9
FEVL SR 3 EFETRE)=2. 8 BT k=2, 7 AEMHTATHBTH %=2.5
2 TEETAMANT=1. 9 WITNRTHER *=1.7
1 BEASHTERA=L. 3 RUEAT B sk=1. 3 JETPNRTINGH R k=1, 2 BEH TR *=1. 2
TR 5508 %=1, 2 EETHAMZERT k=1, 1 FESPRTH %=1 1 KRR ERE%=1.0
WU PET AR 5 =0. 9 FHFTERE %=0. 9
71 120 18 28 | EEREIE 28° 02.6° N 130° 12.77 E 45km M: 3.4
RV B 1 ERMTEE11=0. 9
72 120 21 52 | FEEREIE 28° 02.4° N 130° 55.1° E 75km M: 5.0
JEVL SR 2 WENHTEER k=1. 8 AETAFIITH %=1.8

1

BRI =1, 4 A4 MERRNT=1. 4 JEVRSHEAEA S *=1. 2 [EIRE TR RS *=1. 1
PN S8 k=1, 1 BERMTTE %=0. 9 = PNRTANGH 2B E %=0. 8 HEFPIHT H{ )= % =0. 6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
HEAFHT = A=0. 5
73 121 00 07 | #HrBIR THEn 38° 32.7 N 139° 23.9° E 11km M: 3.9
i 2 Ff LT % =2. 3 K Lrize)l|k=2. 2
1 B TFRE*=0.9 kI FriEIR %=0. 6
LTI 1 R R =1, 4 FERTE AT k=1, 1 AEEET R =1, 1 KEATPT%=0. 9 B HiENE*=0.9
PEJITRTRHY k=0 8 FEPNETAFI 1 %=0. 6 FRRATIRIEMNT=0. 5 &AM ~4)11%=0.5 =JIHTHELI%=0. 5
74 |21 12 35 | REHOGREED 42° 23.5° N 143 03.7 E 26km M: 4.3
AbiiE 2 BT BT k=2, 2 [RJRIT IS E=2. 1 R AR k=1, 9 JHITHTERE=1. 9
FERBRTAEAE % =1. 8 JRRRRTNIAE=1. 8 JHMNTHMT % =1. 8 FFOTZH W] =4I k=1, 7
THTTHTEE k=1, 7 EBEERTSEAANT sk =1. 6 M H=1. 6
1 ERCIRTSRAT k=1, 2 SERIFSSERIk=1. 2 FFOT2HMTFRNILTRT=1. 1 Te~RTARRI %=0. 9
IFERETI 225%=0.8 2.0 HETH Bsk=0.8 Hr{HT 255%=0. 6 JEBIBTART %=0. 6 H7LHTH 6 55%=0.6
OV MTERNEL R =0, 5 ABIBTIAREET % =0. 5 Z2FRTIBS I % =0. 5
75 122 09 42 | FHARRE M 41° 35.7 N 141° 55.6° E 65km M: 3.4
B[tz ] 1 BBETYART k=0, 7
HARE 1 BRI RN *%=0. 6
76 123 00 11 | 3&ERAGH 35° 25.0° N 136° 02.3° E 9km M: 2.2
B 1 EETAEET B &R %=0. 6
77 123 20 49 | TIHEEEGE 35° 21.0° N 140° 01.0° E 40km M: 4.0
THER 2 AEENE LR %=2.2 REIRRN *=2. 1 BEITRE YT 7 R=1.9 g «=1.9
BT T ARER k=1, 7 BRI k=1, 6 THEHRXHET %=1.5 KEEMKLE*=1.5
1 FHEERKOUE=1. 4 BlimiEA=1 3 THRXIPAE k=1. 2 W/ *=1. 2 BEmALL*=1.2
PSTTTRTE %=1. 1 AEHTRHE=1. 1 —=iT—&E=11 B)IT/\f=1. 0 #h/ i *=1.0
FHEE R AHE % =0. 9 FIERATTEIMTHA %=0.9 FERTTE % *=0.9 L X LT *=0. 9
DU THRENE % =0. 9 TR HESFFE k=0, 8 T X rhfyi=0. 8 i LiRAE=0.8
THECRKACERT %=0. 8 AEILTHALSE*=0. 7 FAREMATIAA%=0. 7 |IFLTHEA %=0.7
FHIRAER =0, 7 WEBHHEE *=0. 6 TIERMEXEEM %=0.6 FMITRAS%=0.6
HATT H EE %=0. 6 1) [HPNH=0. 6 TIERIEXFGEHFR *=0. 6
) 1 2 AEIEAHX L TRT=2. 0 AR XL TFRT k=1, 7 REIEHER X ALLB B0k =1. 5
1 BREAPZR)X ARG A HRT k=1, 4 SRR 1 XBE 1k =1. 4 BB XEEtE %=1. 4
PRI X HARIGE *=1. 3 ) I IR i sk=1. 3 AEIEehs FLIXIRIANT =1, 2 ARECH X LT %=1, 2
)R R DT ST sk =1, 1 ) IRFAR R M BERET=1. 1 )| IS AT E AT k=1, 1 BHESRX/IVE 742 %=1.0
R AR KSR k=1, 0 EIRHEALK B & AT k=1, 0 BEAIR K AL k=0, 9 MIRAIRK IR %=0.9
FRIEPEX Z7e & DU k=0, 9 RIS % =0. 8 FReff 1 XK 3 I % =0. 8
RIS FLIXER 1, 5k =0. 8 TGO E=0. 8 =i LIFT k=0. 8 SATHEHAT *=0. 7
FERIFNAX T 5 =0. 7 AEILLR B AT % =0. 6 R THIARET =0, 5 1A/ I H B % =0. 5
BRIFARX A1 5T =0, 5
HOUAR 1 BRTFARERKTI=1. 2 JUEBZEH=1. 2 JHAHTE-2D Uy k=0, 9 HURE X5 %=0. 8
FRUR XA H % =0. 8 AL XA k=0, 7 AT R & & k=0. 7 HAkX [4:%=0. 6
BOOCRR AN % =0. 6 BURKHXZEE) | %=0. 6 HUTHHEASX =147 %=0. 6
HUEA X H) 1T %=0. 6
o] Uk 1 FLEmi*k=0.5
78 |23 21 41 | REARRKEL - FLHDT 32° 21.7 N 130° 28.9° E 9km M: 3.0
REAUL 1 EREERTE=1.1 FREHTHE, HHT%=0. 9 & LHT HHMT % =0. 8 /K{RTIFHIN %=0. 7 K{RH4/ N *=0.6
FARTAAr=0. 6
79 (24 01 39 | ‘=R 38° 53.3° N 141° 58.1° E 49km M: 3.9
IR 2 SABHTEEA % =1. 5
1 BCKRHTRRINT sk=1. 1 KALETARE=1. 0 KILVETTREZRNT %=0. 9 A&t 0T %=0. 8
AETHRAERT %=0. 8 R bl E11=0. 7 =PEETHE k=0, 7 KAV THASE BT 76)1[PN=0. 7
KR %=0. 6 SULTBTIATEHTHL %=0. 5
R 1 RIS ET=1. 4 —BIrFTIENT % =1. 4 AAPETTAHIERT=1. 1 —BIriT=MRaT %=1.0
-BETTHERET % =0. 8 S/ Ti-hZENT % =0. 8 [zl E AT HET % =0. 7 {FFHETHEX %=0.6
80 |24 03 05 | EiFE 38° 242 N 141° 53.4 E 54km M: 4.2
IR 3 KR *=2.5
2 {EITEIIE=2. 3 ACATIHAENT % =2. 3 HIARTIRA *=2. 2 A&k k=2, 1 HERETIEAT %=2. 1

KIGFT ) B =2, 1 T RARERS % =2. 0 KT 5 IKI=2. 0 FABETE =2, 0 BT HET %=1, 9
KIFFTH )= HET=1. 9 IIEEIREFX T %=1. 9 4 I H k=1. 8 FAAE /N k=1. 8

T TTRAT=1. 8 FE =T =1, 7 B PR akEk=1. 7 B RATIL k=1, 7 FURTTEE A k=1 7
TBTHHERRIT k=1, 7 Bk MBT=1. 7 RIBHkAIL %=1 7 ‘EEikdsk=1. 7 L IR RE k=17
RIGTHREEE k=1. 6 Fr&ridt LHTk=1. 6 JUFrHMEL %=1. 6 =y | IFHTR)I*=1. 6

AE = X =1, 6 RIS -k =1. 6 BKATHFINT *=1. 6 KM Afrk=1.6 Z)IRT4)1lEek=1.6
BKTATEMT sk=1. 5 B KRG k=1. 5 B KHIANT %=1 5 (IBHFEXAKA=1.5 &AL *=1.5
TR %=1, 5 "EhE BT ARIE *=1.5

SIS HSEE=1. 4 SRR k=1 4 SRR =1. 4 ZEEH -0 k=1 4 BKATRILIET k=1, 4
IBEZEEE=1. 4 B EIEXE *=1. 4 IIHEBERKE RS *=1. 4 KAETIEZAT*=1.3
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BKTTELLET k=1, 3 BEIRATEWRAR *=1. 3 KULATHE % =1. 3 KFHT R k=1. 3 FHHDF)I[5=1. 3

EORNZERT T k=1, 2 BEIFATAU k=1 2 |LoeRTEARR k=1, 2 AR k=1. 2

MBEFEXEA *=1. | (IB RS %=1, 1 FERT /N k=1, | FEAER *=1. 1 =L k=1 1

EATTEA*=1. 1 IAEEXHE *=1. 1 L2HATE=1. 0 CURITIURE % =1. 0 BKECKAT %=1. 0

KIBFTTE L k=1, 0 ‘EFBNZERT/ NEFFH 5 =0. 9 i EMTT H 5k=0. 9 JJAIJFHTHTRE %=0. 9 f&HAN=0. 8

SABTHiFRE=0. 8 FIFFETFINF =0, 7 A+ FHETAH %=0. 6 f4H T4 H %=0. 6 KAUVEHIAEETIE)[PN=0. 6

A4 AR % =0. 5

— BT k=2, 3 EHETH K =2, 1 —BIrTAHNT=1. 7 —BIMEARNT k=1. 7 BN *=1.6
-BETAERET %=1, 6 —BIrHERET %=1. 5

FANPETTIE)BT=1. 4 —BAATHEILNT sk=1. 4 FHANETHAMAIERT=1. 3 BUNTFRIR %=1 3

TIFTE ST k=1, 2 AT k=1, 2 FamiiE s AT k=1, 2 A mPErT k=1.2

b ERTAREAT k=1, 2 BRI =1, 1 SRR %=1, 0 BLNIF7TH]*%=1. 0 JKrIRTEIRIE*=1. 0

A IFMTTER %=0. 9 At EHNERT=0. 9 22T HBMT=0. 8 (L& THT/GAMNT=0. 8 BT HIFNN] *=0. 8

RERATHRL [ =0. 8 FBFHIE TR k=0, 7 —BI7) AT sk=0. 7 — BV ILNT sk=0. 7 Ja&[wl 7 LI FWT=0. 6

KHSVETHTRRET k=0, 6 FEMMHEE %=0. 6 J\BE i HEE*=0. 6 RSB *=0. 5

AEE A BT =0, 5 PEATEMTIRIN)1ST%=0. 5

B EMTIE{A%=0.9

AR TTASHENT % =0. 6

FERS AT k=1, 2 KAEMTKRIET%=0. 9 AREEFHHFHR %=0. 9 FIFAETFEEE X PENT %=0. 9

JIMERT FE H k=0, 8 & ByFHEmTaR LMY %=0. 8 FHAITHMGIHT=0. 6 & EHERYE) I %=0. 6

FTHIRT AR Y [N % =0, 6 FEAHES TS XAGTEE=0. 6 FEFHES HiEMT X & AT % =0. 5

24° 21.9° N 124° 2.4 E 54km M: 5.2
BT FHk=2. 7 % BRINHE1=2. 5
% BRARPIG %=2. 3 B BiiftREEM =2, 0 =i BiER FTH=1.9 =i B LEETE=1. 9
i ETEEMPE=L 8 Bl BRI k=1. 8 T BiiaEAt=1. 7 FHETEAR=L T
TR MR %=1, 6 = BRI TE % =1. 6 AE TS % =1. 6 fIETIEIRET k=1, 5
FHEF R =1, 4 fASEPEE=1. 3 AT =0, 9 PTERTKFE=0. 8 MEITEE=0. 8
PrENTANE=0. 7 M EmT R %=0.7

32° 43.3° N 130° 38.4° E 11km M: 2.3
REARPEXAH=0. 7

31° 3.2 N 142° 25.1" E 25km M: 5.6
FBRTTRRAERT % =2. 8 BT AT % =2. 6
BT T k=2, 3 BKATKILAT =2, 3 TKATENT =2, 3 KT i1 H %=2. 3 FAMTHE*=2. 3
Ky = HET=2. 2 JRABTHHETEE=2. 1 B TIRAR=2. 1 EIRgERATARIER %=2. 0
EEETR/IN k=2, 0 AT RHNERS % =2. 0 A& AR % =2. 0 A& %=2. 0
KIBFH % =2. 0 FIFFITRIAF %=2. 0 LI k=2, 0 EEmkL%=2. 0 JEEATFH %=2.0
KIJERTHEE k=1, 9 MAERTEb=1. 9 FEEHTEEAE % =1. 9 FKMIEKIT k=1. 8 FUHMIEEAK*=1.8
KigFTFia Il k=1. 8 BKHTHHIT=1. 8 fFRITTURE *=1. 8 AHHAH *=1.8 UIHZEH=1.7
(LTERTEAEIE k=1, 7 EIINERTISgT i sk=1. 7 EIRZE MR % =1. 7 KW =AAR %=1.7
FEIRTT—8 %=1, 7 = |G k=1 7 FEFEAAMI*=1. 6 KIGTEEER *=1.6 Kiii/lIKk=1.6
MIAEFEXMEL k=1. 6 K Kfrk=1.6 AIHEKAXILMH%=1.6 FHEAHERE%=1.6
B THEFI =1, 5 (IBHFEREE *=1.5 IIEEWE X Tiln=1. 5 ®§—pe 58 =1. 5
EISNZENT/ NEFFE sk =1. 4 B XA k=1, 4 (IEEARXIE R *=1. 4 HERErENT k=1. 4
HAET/ING %=1, 4 (IEHFHEXE k=1. 3 IIERXIHES k=1. 3 A&HL FRT%=1.3
ZEIFTIAEL k=1 3 A % =1. 3 ATHETATH k=1. 2 JFIRT R %=1. 2 KREHTHY k=1 2
EATEA*=12 IAHEEX A= 2 FEEMEE=1. 2 Ly AT HEE k=1, 1 BT k=1, 1
SEMETANRE=1. 1 SRS k=1, 0 F&TRIT=1. 0 RIFHTAHIL*=1.0 L EATRE*=1.0
ENSENT B k=1, 0 ZEFHIARK%=0. 9 KNI HIARE=0.9 KAIBHIFEZNT %=0.9
LI 2 ) 152 =0, 9 AETHTAIN=0. 8 Aasifif) 11 %=0. 8 B KA *=0. 8 KILVATH{EAFfik=0. 8
SURRET [JE=0. 7 A rikEREIT % =0. 7 KIKTHIET%=0. 5
FerhMTRE R k=1, 7 BT 1k =1. 6 —BAMT /BT *=1. 5 BLMFATRTR *=1. 5 HAHE*=1.5
b ErFEERT %=1, 4 —BI ERAT *=1. 4 IR % =1. 3 fERTMARNT %=1. 3 JEEHTRFM *=1. 3
b LrfnERT=1. 2 —BIHAERRET %=1 2 BN THARR %=1. 2 —BIAiPrLlT k=1, 2 VRO ER k=1 1
& AT k=1, 1 &/ IHTPEAR % =1. 1 2847 i -PFEmT s =1. 0 BUNi/KIRKBER]=1. 0
—BAFTSRARAT k=1. 0 BIFHTLR) I =1. 0 BEMITTILTERT=1. 0 BRI *%=0.9
J\IESFETTHRSE % =0. 8 A& IRTHT=0. 8 BRI THENT k=0, 7 1E&TIGANT=0. 6 AZETHTELIN=0. 6
FANETHASTERT=0. 6 B Ay T A BT =0, 5
KAIRTbRR T k=1. 8 FLBTRIR *=1.7 KIRi7 V5 1 7=1.5
EENTER k=14 (LI IVERT B/ MR k=1. 4 KRTBRE=1. 2 KiR4k=1. 2 Bk —Rl@E*=1. 2
TR =1, 1 (LRAETRR S k=1, 1| KE T EF A =1. 0 AT H=0. 9 LI %35 %=0. 9
PEJIRTACHAR % =0. 9 AT %=0. 9 HARTTHYL % =0. 8 FEALIRTATLENT %=0. 8
SHETTEAHENT=0. 8 5 ERTTANT % =0. 8 |LIETZKATRT %=0. 6
TR NG *=2. 3 [E RNTHEE % =2. 2 WIEATRIFT % =2. 1 ARLTTMIFENT % =2. 0 AE T *=2.0
FERAMT TR k=2, 0 f@ B {FHErT AL BT % =1. 9 KAEMTA)IE k=1. 9 PSR/ X %=1. 9
FATHRTEARAT sk =1. 9 FAITRAGHINT sk=1. 8 AEFSTHHA k=1, 8 JRITHTAsHEAR=1. 8 282 11T\l =1. 8
ZEE) V[T \IEHT s =1. 8 ZHTMTHIRRE ®=1. 8 1&SFHEA I *=1. 7 SO ARG %=1. 7
REFATTRAA K =1. 7 FT T Ak =1. 6 ZHE) [T *=1. 6 ANETHAE *%=1.6
WhE T ZAINT=1. 6 JIPK B IIPNEPE & =1. 6 FrHmTay Nz k=1, 6 FEraE TR XEN %=1.6
BRETAA) TR k=1, 6 23S EMTETE T4 k=1, 6 fmETHILEPRT *=1. 5 SRR IUA %=1. 5
ERILFTHI A=1. 5 BRILTHBAER % =1. 5 G \ETIEE=1. 5




M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
1 RETAARET=1. 4 “ARHTERE *=1. 4 JIMRETILE H k=1. 4 KERR/IVE=1. 4
JUPAT B NP IN LS sk =1. 4 (@ BTIRORET %=1, 3 ZAMATHIHA*=1. 3 KEFTEH*=1.3
AT RS %=1, 3 /NEFRT/NEFHT sk =1. 3 fR (e rhiige) 10T sk =1. 3 f@ (g LImT % =1. 3
WhETMAIR=]L 3 AEERTALE k=1, 3 EWATHIERPN=1. 2 T k=1, 2 SRARAT—AAR % =1. 2
FASTH R TERT k=1, 2 ETANE % =1. 2 KAEHTEF | %=1. 2 FRFMEAWEE *=1.2
PR THIEIT X BT k=1, 2 REAERT PGB RAHE *=1. 1 EHAZKH *=1. 1 WhE T k=1.0
FIHATFRAS % =1. 0 SREEAOHIR % =1. 0 FIFRRETFRTIX = B0T=1. 0 7M1 %=1.0
FATHIARG HT=1. 0 SEETMART=0.9 “ A& %=0. 9 SHEEHEITASTE %=0. 8
et e IRMHT N ALIE R R % =0. 7 A RTHE R =0, 7 \ o X T % =0. 7
PR TS X A2E=0. 7 JIIPNAT FJIIPN=0. 6 /NEFHTH3E % =0. 6
PRI 2 EEEKETSFIT£=2.0
1 HRETAIGE k=1, 3 HREARHE AT k=1. 2 SRtiaH%k=1.2 A i+ ERAGT *=1. 1
A= 1 S TE=L 1 WA B k=1, 0 BIIATEME%=0. 9 KT *=0. 8
DU RER *=0. 8 AKFHAM=0.7 HILBYI/ NG *%=0. 7 LJiiH4=0.7 #HTi#EH=0.5
WRERE TR EN=0. 5 BFEHFM%=0.5 FHA BTN %=0. 5 ZIREEFEAF=0.5
FiA U 2 KHJFEHGH -*=1.6
1 AZEITEF-%=1. 4 BEiAE%=1. 0 & TIE7=0. 9 AZEEILTH=0. 9 EMriiHET*=0.8
BB TS % =0. 7 FHLE TARERT=0. 6 BYCHTAFTE *=0. 5 AEME#EE=0.5
HARR 1 P ERTE(AK=1. 4 \F R k=1. 2 ISR R *=1. 1 FRARRTEET & KH % =1. 0
NPT RIEHE£=0. 9 TUFMT i EE=0. 8 BN bR k=0. 8 v &HMT B4 k=0, 7
AR IR 1 KAFFRHAEERT % =1. 4 KAlirfimEmglsk=1. 3 KAIFXIFEFk=1. 1 FFIAET RS *=1. 0
RETHTRAE%=0. 9 FKFHFTARLFAM %=0. 9 HJIMTIL B %=0. 7 ZAHHTHELR % =0. 7
FRFASHETT7E B RTYE H % =0. 6
TEEIR 1 EBEETHER =0, 7 3&JI[FAREHT % =0. 5
R 1 WZEFAFRR k=1. 0 FHEBHAAEHTH *=1. 0 EfCHTAE %=1, 0 FHHHTkIEE%=0. 8
INETT N RRA0. 5
TFHER 1 FIRHEFERH=0. 8 TR X ER 0T % =0. 7
FRpu 1 EYFrgHciE/ 0 %=0.5
84 |25 03 51 | AR H I 41° 29.0° N 142° 0.7 E 63km M: 4.1
BRI 2 [ ERTIE(AR=2.3 JUFTRENT=1. 8 HUEAW IR *=1.7 /S~ FikTEESL 5
1 SFHIET PR k=1, 3 TR k=1. 2 ARG k=1, 1 J\FHNHLk=1. 0
HOBR DSl HI=0. 9 BRI MBTERZIH % =0. 9 Te-oTi4:ii=0. 8 HALHT bR *=0. 8
SR k=0, 8 TLFNTEEE=0.8 LFNIAR/ _E%=0.8 ZIRBMT %k=0.7 JLFRIEAT i *k=0.7
AetiE 1 EAETITART k=0, 9 BRLITSENT =0, 7 EAETHHTENT %=0. 6
SRR 1 SRRHTIE K k=1, 1 AZZTTERR=1. 0 BERA iz | =0, 7 =T PEBPRTRET=0. 5
85 |26 05 31 | BT 33° 43.2° N 132° 46.8" E 40km M: 3.2
TR 1 VEET AT HRIE=0. 7
86 (26 20 53 | ‘E iy EUTHE 24° 24.4° N 125° 10.0° E 53km M: 3.6
TR 1 BT R R <=0, 7 =i B iiamdt=0. 5
87 |27 00 13 | #hZ)I[REEED 35° 29.9° N 139° 04.1" E 14km M: 4.2
AL 3 LEPHIEAT R =2. 9
2 KHATEAT) *=2. 1 EERBE*=2. 1 FHJIBTHR %=2. 0 FEFFHEKIL*=1.9
B OWETANE=1. 9 B TR k=1. 9 KHHTAH=1. 8 ZEFZE%k=1.7 PIEERT/NE %=1.6
(LI L =1 5
1 AR k=1, 4 FAFiT I BIRT R =1. 3 [LAUbALTEARAT k=1. 3 [LAUALTT RS *=1. 3
RRFEFIUSEEL 3 RS k=1, 2 B EE T EEE k=12 B E T FEH %=1 2
FPORTIRRE =1, 1 KA T *=1. 1 FFNTANTIEAE *=1. 0 HriFIHRR *=1. 0
USRS =1, 0 & 3] CHBIRTA5 k =1. 0 FEARTT/\ BTG sk =1. 0 HN T RFORTRIFERS % =0. 9
FREFHIARM=0. 9 FEMCHiAR FEBTSRAC k=0, 8 B 4] FIMINT AU % =0. 7 FRRFriikAA: %=0. 7
PRI LA PRI =0, 7 B AR KB =0, 7 FRN ATk =0. 6 FRMI T IL_FHAES =0, 6
HLAALRET A ERRT % =0. 5
et 2 [ESFTARE=2. 4 /NEH NI %=2. 2 \FEA-THARRIT=1. 9 BIHEA k=1. 8 FHErT H FFnHH *=1.7

Pz 1

2

FRNUTIANT k=1, 7 [E5TFiAZ %=1. 6 AR *=1.6 AT *=1.6 NTHTIANTH*=1.6
INEFide P %=1. 6 AT LTZE0HRT %=1.5

I\NEATA)RT % =1. 4 PERETHTHRT % =1. 3 JHlliriHE *=1. 3 FHFHGE->O U » m*=1.3
FEHET A =1, 2 ATHARE =1, | BB XA k=1. 0 /NEHTHIART %=1.0

MRS T AR sk=1. 0 &FAATE *=0. 9 BRURHTTFMT 5=0. 9 ErfERIFH4R - 16 *=0. 9

BRI T S SR BT % =0. 8 —JEEMTHAR % =0. 8 [ENZTE L HA %=0. 8 HAUMFHHEHHET *=0. 8
FRTAR R R TFIT=0. 7 FUK I LTAR] %=0. 7 ZEEHREIF %=0. 6 HEUZILXEHF %=0. 6
HORTHEA AT k=0, 6 H ORI %=0. 5 EUEEF i =0, 5 HATHEX %A *=0.5

PRI Fk=0. 5 BURALXPE 4 5k =0. 5 JEMEATHIE7 %=0. 5

FERBLIERIX NG k=2, 3 FRBEURE i k=2, 2 FRARE R I X AR AL k=2, 1 ZRUFHTIHR %=2. 1
LAERT AR =2, 1 FRRER AP X3 k=1, 9 ARG AR, k=1, 9 e 3EX 7 BRT %=1.9
FRHIT RS k=1, 7 AAHRTAA HARGE % =1. 6 ) ITA H k=1. 6 FERR X k=1, 6 REFTHHEE=1.6
JEARTHET sk=1. 5 FE)I|HTE 1L %=1. 5 B AKX FEmET«=1. 5 BHEHaX = 5i%=1.5
REEPRR R UG HEE k=1, 4 REEIER) [ HAERT k=1, 4 HEEA TR *=1. 4 RS *=1. 4
FEIFAB K A5 /T k=1, 3 ARICRKFURAT k=1, 3 )= E R *=1. 3 FERTARE*=1.3
JERIRTTHTER k=1. 3 BTSN % =1. 3 FFEEHHHEE k=1. 3 #hAJIIIHHHTEA-%=1. 3
FABUESER RS 3k =1. 3 AU AR k=1. 3 FEIEHE T- X% Tk =1. 2 AT ERIX T k=1, 2
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FRpUR 2

EArT 2

BRI 1

AR [V PEED
FRZ) | 1

IR 1
1) 1 I he s
) 1B 1

)R sy
AN 1

AIREEE
)1 3

TENRSHE o 453k =1. 2 ) IIRFRAE XA sk =1. 2 SR T ERRIIT sk =1. 2 BREHEIX - A HRET % =1. 2
FERTTRMS %=1. 2 22 7 B35 7 IR=1. 2 BREREX A B TT50T k=1, 2 FRIESR X T % =1. 2
JNHEERERAE k=1, 1 FEINAT R k=1, | FARRUERAEA x=1. 1 JERITFER A *=1. 1
FERUE A % =1. 1 REHF R Ek=1. 0 ) IFEATXE) | k=1. 0 FHEHAXPEHE*=1.0
FIREFGRRIX SRk =1. 0 KRSET H 1k =1. 0 FEARURURER SIS0 9 AL A &A1) % =0. 9
FEEARTIBIA % =0. 9 BRI X LIVKHT % =0. 8 BRIEHEXMGIE % =0. 8 BRI T XEELH %=0. 8
PHRRETIEI =0, 8 AR AL % =0. 7 JIIRHFAER @< % =0. 7 A K ILIFET=0. 7

T TR % =0. 7 BELEFAR K] % =0. 6

S HTEHAR %=1.5

FAKHIRTEA k=1, 0 SZRHTE H %=0. 7 AREHTHF%=0.7 B RETHS *%=0.6
PHIRHRANE D %=0. 6 JFATR%=0. 5 FEFlimittess %=0. 5

Ehidk®=1.5

B *=1. 3 ELE T %=0.9 =R IRT=0. 8 HELTHNE=0. 8 =&isAM=0.5
JIBETT /U Mk sk=1. 0 FRRIACAASEET %=0. 9 )I[BEATBET=0. 8 SV /=LK )5 %=0. 8
HVERER KR %=0. 8 SWEREXHE %=0.7 &\ FRKEX KA %=0. 6

35° 30.0° N 139° 03.9° E 14km M: 3.0
IARET IO k=1, 1 ZRBFrTR=0. 9 ZEUFTHER *k=0. 8 #FHETHA FHAZAE k=0, 7 FHRFUREX B =0, 7
FERETR X 85 5k =0. 6 FERLETRHX/NH % =0. 5
BT k=1, 1 JEERRE%k=1. 0

27° 02.9° N 126° 46.6° E
A EMIEL S *=1.9
FEIEER BL=0. 8 [EHAFD 14 %=0. 8 A FIEEEIR=0. 7 FERIMAERI % =0. 7 443k %=0. 6
SEERTE=0. 6 EIF AR % =0. 5 4 TR0, 5

120km M: 4.6

38 29.8° N 142° 08.8° E 39km M: 4.0
SEATRTPZERT % =0, 9 JARTETTAANIERT=0. 6 ZSA T ERET=0. 5 {FHETEHK %=0.5
SRS k=0, 7 FE=BRATEEY11=0. 7 G HTHkART %=0. 6 KAl THEZHT %=0. 5
SALA T % =0. 5

37° 27.4 N 137° 15.0° E
ERUNTHIERZAT % =0. 5

11km

37° 21.5° N 137° 15.0° E
ZRUNTHIERZHT % =1. 2 BEBHTRASE k=1. 1

11km M: 2.8

37° 21.5 N 137° 14.8' E
ERUNTHIERZRT 5k =3. 2 REBMTAATY % =2. 5
ZRUNTH ZI6T=2. 4 BRUNTH AT k=2, 1
eI EEL. 3 dinE THIRERT=0. 6

10km 1 3.8

36° 50.6° N 140° 37.6° E
BESHT Pt %=0. 7
TREA T RT k=1, 2 JEZIRAT-PARET k=1. 0 k22 )11 %=0. 8 IR E i b\l %=0. 8
TR ETRILST %=0. 6 SREMT/INPE%=0. 6 SEEIFAH:%=0. 5 JLFRIETHBLERT %=0. 5

8km M: 3.4

40° 58.8° N 143° 01.6’° E 21km
PR TIORTIERT =3, 2 BEETHYART % =3. 0 JHfSEH A4 k=2, 8
FORRTALERT k=0, 4 BR{SIHTSERT =2, 3 HIFE T BINT R % =2. 3 BRARTHTRARAT %=2. 3
BRAETH H /BT %=2. 3 APNBTATE P *=2. 3 JEEBTEEE=2. 3 To)vblTRAJE %=2. 3
BIEEAT 4 7 k=2 3 TS % =2, 2 PR g k=2 2 JHITIH R =2. 2 AT, 1
FANZETZEAT k=2, 1 REIRI] siAGE k=2, 1 JEER Ul k=2, 0 2O BT FLsiedlit =2, 0
JEIREHTHHT k=2, 0 ALIESRIXTTHT k=2, 0 SEHTHiZFHT %=2. 0 -CARBTEMT=2. 0
HOTEDMTERANILTAT=1. 9 FTOVEHMIFPNEISERT =1. 9 JTAITTRATk=1. 9 ¥/ NECTfIEAT k=1. 9
FAPMTEEPN k=1. 9 FTTHRZepe=1. 9 Toemirtisk=1.9 BIFRMTRIE k=19 THEMH <R %=1.9
TeHOBTRER %=1, 9 RyBBTH %=1, 9 BT H 6 e =1. 8 FUNRALCHEEL, k=1, 8 JZHUHTHEM *=1. 8
b ERT RS k=1, 8 FIEHTRHT=1. 8 JEEARMTAVIE k=1. 8 ‘= RLIRTHALF IR %=1. 8
FLBAEIK AT =1, 8 FLIRALRCERS k=1, 8 HISHTI 4 4e=1. 8 AUMLTFERTIKATM =1, 7 FREEFIfE=1. 7
HEthy B SmTPas) k=1, 7 FHETPE 1 45k=1. 7 Fremidbae=1.7 20 HT2 0 Hillisk=1.7
CHMTHFNT =1, 7 %5/ INBCTARIERT=1. 7 Zn MT REREERRT =1. 7 SRR TR k=1. 7
FUBEE A XA =1. 6 ELERTHET % =1. 6 HSHT 2 5sk=1. 6 ERETRNTk=1. 6 LEWEIAN] *=1.6
FEERETIR 2 55 3k=1. 6 HE BEFHIANT k=1, 6 ALK 2 Sesk=1. 6 B2 R %=1. 6
FUETE O % =1. 6 JRRRTIEASEH=1. 6 YBIRT %=1, 6 FTOV=HHTFRNEIE=1. 6
JERRTELSE k=1, 6 {EENZMTRE 1 45=1. 6 {EHnZmTIb 4 S5 =1. 6 LRIk 4 %=1.6
FrHE T k=1, 6 (RBITHEE %=1. 5 FrOVZH BT = BATk=1. 5 JHRAITE4E=1. 5
JEIRERRT AR k=1. 5 =& alrhoui@sk=1. 5 JEIRETMEA=1. 5 BIMEITASIHE *=1. 5
FEPMTIEAFANS k=1, 5 NEHRAHETR KRR AN k=1, 5 FAPHESFk=1.5 HEH#FHENTH & %=1.5
TRERISARIRERA] % =1. 5 TR ICA] k=1, 5 WHFHAATEFEA *=1. 5 45 RIRTHFERAT AR k=1 5
ENETPY 3 453k=1. 5 HRBIHRANT %=1. 5
FUBERIIX b 22 U k=1, 4 JTHITRIPAT=1. 4 LRSS THHSE %=1, 4 BN E I k=1. 4
TEEARITHEERT=1. 4 R IRRIE | % =1. 4 S RIRFAMEAN k=1 4 FEILRTRAE %=1. 4
TFFRIHRTSNT k=1 4 HIEETRTHNT g k=1, 4 EEERTSSEANT % =1. 3 AFFHifE)1[=1. 3 78I [THikuT=1. 3

M: 6.1
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FJTEMTE k=1, 3 SEMHTPE 5 5%=1. 3 JERALSFITART % =1. 3 #& Ly TAmTHHEkuT %=1. 3

TR k=1, 3 G /KITEE 4 55=1. 3 —AFTEERT k=1. 2 HREIRIRTAAE k=1. 2 [RRRTAfEE=1. 2
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